
1 ARCHAIC Hacksilber for coins and Jewelry. Late 5th century BC.AR Silver Condition:
Very Fine Weight: 12.4 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

2 ARCHAIC Hacksilber for coins and Jewelry. Late 5th century BC.AR Silver Condition:
Very Fine Weight: 45.0 gr Diameter: 36 mm
Starting price: 1 GBP

3 ARCHAIC Hacksilber for coins and Jewelry. Late 5th century BC.AR Silver Condition:
Very Fine Weight: 10.3 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

4 ARCHAIC Hacksilber for coins and Jewelry. Late 5th century BC.AR Silver Condition:
Very Fine Weight: 15.0 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

5 ATTICA, Athens. Circa 353-294 BC. AR Tetradrachm Condition: Very Fine Weight: 17.2
gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

6 ATTICA, Athens. Circa 353-294 BC. AR Tetradrachm Condition: Very Fine Weight: 17.3
gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

7 ATTICA, Athens. Circa 353-294 BC. AR Tetradrachm Condition: Very Fine Weight: 17.0
gr Diameter: 24 m
Starting price: 1 GBP

8 Archaic, ATTICA, Athens. Circa 353-294 BC. AR Tetradrachm Condition: Very Fine
Weight: 15.0 gr Diameter: 24 m
Starting price: 1 GBP

9 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR Tetradrachm
Condition: Very Fine Weight: 16.2 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP



10 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR drachm Condition:
Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

11 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR Drachm Condition:
Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

12 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR Drachm Condition:
Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

13 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR Drachm Condition:
Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

14 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR Drachm Condition:
Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

15 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR Drachm Condition:
Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

16 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR Drachm Condition:
Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

17 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR Drachm Condition:
Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

18 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AR Drachm Condition:
Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP



19 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

20 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

21 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 4.4 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

22 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

23 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

24 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 1.3 gr Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

25 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 6.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

26 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 6.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

27 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 5.2 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP



28 KINGS of THRACE. Lysimachos, 305-281 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
2.3 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

29 KINGS of THRACE. Lysimachos, 305-281 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
5.6 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

30 KINGS of THRACE. Lysimachos, 305-281 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
5.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

31 KINGS of MACEDON. Demetrios I Poliorketes. 306-283 BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

32 KINGS of MACEDON. Demetrios I Poliorketes. 306-283 BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

33 KINGS of MACEDON. Demetrios I Poliorketes. 306-283 BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 2.3 gr Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

34 KINGS of MACEDON. Demetrios I Poliorketes. 306-283 BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 1.8 gr Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

35 KINGS of MACEDON. Demetrios I Poliorketes. 306-283 BC. AR Drachm Condition: Very
Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

36 PAMPHYLIA. Aspendos.Ca 380-330/25 BC.AR Stater Condition: Very Fine Weight: 10.0
gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



37 PAMPHYLIA. Aspendos.Ca 380-330/25 BC.AR Stater Condition: Very Fine Weight: 10.7
gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

38 PAMPHYLIA. Aspendos.Ca 380-330/25 BC.AR Stater Condition: Very Fine Weight: 10.7
gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

39 PAMPHYLIA. Aspendos.Ca 380-330/25 BC.AR Stater Condition: Very Fine Weight: 10.6
gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

40 Uncertain Greek Coin .Ca 380-330/25 BC.AR Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr
Diameter: 12.0 mm
Starting price: 1 GBP

41 CILICIA.Alexandreia ad Issos 100-0 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

42 KINGS of MACEDON. Alexander II. 370/69-368/7 BC.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 6.4 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

43 KINGDOM of MACEDON.Alexander III 'the Great',327-323 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 6.6 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

44 KINGS of MACEDON. Alexander II. 370/69-368/7 BC.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.5 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

45 IONIA. Miletos. 260-220 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter: 17
mm
Starting price: 1 GBP



46 IONIA. Miletos.80 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.7 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

47 MYSIA. Mylasa. strategos 315-311 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

48 TROAS. Skepsis circa 400-310 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 0.7 gr
Diameter: 9 mm
Starting price: 1 GBP

49 IONIA. Erythrai. 350-300 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.3 gr Diameter: 10
mm
Starting price: 1 GBP

50 PONTUS.Chabakta . Time of Mithradates VI Eupator 85-65 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 7.6 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

51 PONTUS.Chabakta . Time of Mithradates VI Eupator 85-65 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 7.6 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

52 PAPHLAGONIA.Sinope. 85-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

53 PAPHLAGONIA.Sinope. 85-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.5 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

54 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.0 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



55 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.0 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

56 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.8 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

57 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.5 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

58 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.3 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

59 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 18.5 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

60 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 19.5 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

61 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 9.8 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

62 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.6 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

63 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.0 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP



64 PAPHLAGONIA.Sinope.120-100 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

65 PONTUS.Amisos. circa 105-65 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

66 MACEDON.Uranopolis. circa 300 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

67 IONIA. Miletos 350-325 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter: 13
mm
Starting price: 1 GBP

68 AEOLIS.Kyme.circa 200-100 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.5 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

69 KINGS OF BITHYNIA. Prusias II Cynegos. 182-149 BC.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 3.9 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

70 IONIA.Kolophon.circa 50 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.5 gr Diameter:
19 mm
Starting price: 1 GBP

71 LYDIA.Sardes. circa 188-133 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 10.2 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

72 BITHYNIA.Nikomedia. C. Papirius Carbo, Proconsul. 62-59 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 7.6 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



73 KINGS of BITHYNIA. Prusias II Cynegos.182-149 BC.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 11.0 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

74 PONTUS.Amisos. circa 125 -100 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 9.0 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

75 LYDIA.Philadelphia.1st century BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr
Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

76 PHRYGIA.Apameia circa 100-50 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.7 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

77 MYSIA.Pergamon, circa 200-133 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.7 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

78 MYSIA.Pergamon, circa 200-133 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.2 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

79 MYSIA.Pergamon, circa 200-133 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

80 MYSIA.Pergamon, circa 200-133 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

81 MYSIA.Pergamon, circa 200-133 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP



82 MYSIA.Pergamon, circa 200-133 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.5 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

83 KOLCHIS, Dioskourias. Late 2nd-1st century BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
1.5 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

84 KOLCHIS, Dioskourias. Late 2nd-1st century BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
3.7 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

85 KOLCHIS, Dioskourias. Late 2nd-1st century BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
4.0 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

86 PHRYGIA.Apameia circa 100-50 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 9.0 gr
Diameter: 23 mmy
Starting price: 1 GBP

87 PHRYGIA.Apameia circa 100-50 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.6 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

88 Greek Coins, circa 100-50 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter:
15 mm
Starting price: 1 GBP

89 ISLANDS of CARIA, Rhodos. Early 1st century AD.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.4 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

90 PAMPHYLIA. Perge circa 50-30 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP



91 LYDIA.Sardes. circa 200-50 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter:
15 mm
Starting price: 1 GBP

92 LYDIA.Sardes. circa 200-50 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter:
14 mm
Starting price: 1 GBP

93 LYDIA.Sardes. circa 200-50 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.8 gr Diameter:
17 mm
Starting price: 1 GBP

94 AEOLIS.Kyme.350-250 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 14
mm
Starting price: 1 GBP

95 AEOLIS.Kyme.350-250 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter: 16
mm
Starting price: 1 GBP

96 PHRYGIA.Eumeneia. circa 200-133 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr
Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

97 MYSIA. Pergamon.circa 133-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr
Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

98 MYSIA. Mylasa 295-280 BC..AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.7 gr Diameter: 17
mm
Starting price: 1 GBP

99 PHRYGIA.Apameia circa 100-50 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP



100 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos I Soter 281-261 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

101 PAMPHYLIA. Side. 2nd-1st century BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

102 Greek Coins, 2nd-1st century BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

103 AEOLIS.Kyme.100 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.7 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

104 LYKAONIA. Eikonion 100-0 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.3 gr Diameter:
14 mm
Starting price: 1 GBP

105 AEOLIS.Kyme.350-250 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.7 gr Diameter: 14
mm
Starting price: 1 GBP

106 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos I Soter 281-261 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

107 IONIA. Ephesos. Ae (Circa 390-320/00 BC). Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

108 IONIA. Ephesos. Ae (Circa 390-320/00 BC). Condition: Very Fine Weight: 1.3 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP



109 IONIA. Ephesos. Ae (Circa 390-320/00 BC). Condition: Very Fine Weight: 1.3 gr
Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

110 IONIA. Ephesos. Ae (Circa 390-320/00 BC). Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr
Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

111 IONIA. Ephesos. Ae (Circa 390-320/00 BC). Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

112 TROAS.Birytis.circa 350-300 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 0.9 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

113 TROAS.Birytis.circa 350-300 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

114 PISIDIA. Selge. 2nd-1st century BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr
Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

115 PISIDIA. Selge. 2nd-1st century BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.7 gr
Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

116 IONIA.Kolophon circa 400-350 BC.AE bronze Condition: Very Fine Weight: 1.4 gr
Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

117 LYDIA.Uncertain mint 400-350 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.7 gr
Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP



118 LYDIA.Uncertain mint 400-350 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr
Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

119 CARIA.Rhodos. 188-84 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.4 gr Diameter: 11
mm
Starting price: 1 GBP

120 CARIA.Rhodos. 188-84 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 14
mm
Starting price: 1 GBP

121 KINGDOM of MACEDON.Alexander III the Great.336-323 BC. Barbaric type.AR Drachm
Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

122 AEOLIS. Gyrneion. Ae (4th century BC). Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter: 11
mm
Starting price: 1 GBP

123 TROAS.Gergis 320-270 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 12
mm
Starting price: 1 GBP

124 AEOLIS.Elaia circa 350-300 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.5 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

125 PHRYGIA. Kibyra 96-81 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 12
mm
Starting price: 1 GBP

126 PHRYGIA. Kibyra 96-81 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 11
mm
Starting price: 1 GBP

127 MYSIA.Pergamon. Philetairos.282-263 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.8
gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP



128 AIOLIS. Myrina 300-200 BC. Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.4 gr Diameter: 12
mm
Starting price: 1 GBP

129 AEOLIS.Kyme.100 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.2 gr Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

130 Phrygia, Laodikeia . ca. 27 B.C.- Condition: Very Fine Weight: 1.9 gr Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

131 Greek Coins, Circa 2nd - 1st century BC. Æ Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr
Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

132 Greek Coins, Circa 133-1st century BC. Æ Condition: Very Fine Weight: 3.7 gr Diameter:
16 mm
Starting price: 1 GBP

133 PHRYGIA, Synnada. Circa 133-1st century BC. Æ Condition: Very Fine Weight: 7.3 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

134 Greek Coins, Circa 2nd - 1st century BC. Æ Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr
Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

135 AEOLIS.Temnos.250 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr Diameter: 10
mm
Starting price: 1 GBP

136 IONIA. Smyrna 115-105 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 14
mm
Starting price: 1 GBP



137 Greek Coins, Circa 2nd - 1st century BC. Æ Condition: Very Fine Weight: 0.6 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

138 Greek Coins, Circa 2nd - 1st century BC. Æ Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr
Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

139 MYSIA.Pitane 350 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

140 AEOLIS.Temnos 300 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.3 gr Diameter: 10
mm
Starting price: 1 GBP

141 LYDIA.Uncertain. Autophradates as Satrap 392-388 BC. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 0.8 gr Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

142 TROAS. Neandria, 4th century BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr
Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

143 IONIA.Kolophon circa 400-350 BC. AE bronze Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr
Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

144 AEOLIS.Kyme.350-250 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 0.9 gr Diameter: 10
mm
Starting price: 1 GBP

145 Greek Uncertain. Ae (Circa 4th-3rd centuries BC). Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr
Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP



146 TROAS. Kebren circa 400-387 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

147 Phrygia, Laodikeia . Quasi-Autonomous Issue. ca. 27 B.C. Condition: Very Fine Weight:
3.5 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

148 TROAS. Kebren circa 400-387 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

149 AEOLIS. Gyrneion. Ae (4th century BC). Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr Diameter: 9
mm
Starting price: 1 GBP

150 IONIA.Miletos .circa 350-190 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr
Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

151 AEOLIS. Kyme. 2nd century BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter:
12 mm
Starting price: 1 GBP

152 Greek Coins, Circa 2nd - 1st century BC. Æ Condition: Very Fine Weight: 1.1 gr
Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

153 IONIA.Erythrai.350-300 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 12
mm
Starting price: 1 GBP

154 SIKYONIA, Sikyon. Circa 330-310/05 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP



155 SIKYONIA, Sikyon. Circa 330-310/05 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr
Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

156 CILICIA.Tarsos.satrap of Cilicia under Alexander III. Circa 333-323 BC. AR Stater
Condition: Very Fine Weight: 9.0 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

157 CILICIA.Mallos.circa 390-385 BC. AR Stater Condition: Very Fine Weight: 10.8 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

158 CILICIA. Zephyrion. 1st century BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.7 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

159 CILICIA. Tarsos.circa 150-50 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.7 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

160 CILICIA. Tarsos. After 164 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.2 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

161 CILICIA. Tarsos.174- 164 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

162 CILICIA. Tarsos 164-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr Diameter: 19
mm
Starting price: 1 GBP

163 CILICIA. Tarsos 164-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr Diameter: 16
mm
Starting price: 1 GBP



164 CILICIA. Tarsos 164-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

165 CILICIA. Tarsos 164-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 16
mm
Starting price: 1 GBP

166 CILICIA. Tarsos 164-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 21
mm
Starting price: 1 GBP

167 CILICIA. Zephyrion.circa 200-0 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.8 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

168 CILICIA. Tarsos 164-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

169 CILICIA. Adana 164-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 17
mm
Starting price: 1 GBP

170 CILICIA. Aigeai. Ae (Circa 130/20-88/77 BC). Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter: 14mm
Starting price: 1 GBP

171 CILICIA. Aigeai. Ae (Circa 130/20-88/77 BC). Condition: Very Fine Weight: 8.0 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

172 CILICIA. Aigeai. Ae (Circa 130/20-88/77 BC). Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP



173 CILICIA. Aigeai. Ae (Circa 130/20-88/77 BC). Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

174 CILICIA. Aigeai. Ae (Circa 130/20-88/77 BC). Condition: Very Fine Weight: 4.7 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

175 CILICIA. Aigeai. Ae (Circa 130/20-88/77 BC). Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

176 CILICIA.Mopsos. Claudius. AD 41-54.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

177 CILICIA. Mopsos. 164-27 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.3 gr Diameter:
19 mm
Starting price: 1 GBP

178 CILICIA. Mopsos. 164-27 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

179 CILICIA. Hieropolis-Kastabala. Circa 175-164 BC. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.8 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

180 CILICIA. Hieropolis-Kastabala. Circa 175-164 BC. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 4.6 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

181 CILICIA.Anazarbus. Philopator I. 20 BC-17 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
8.6 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



182 CILICIA. Mallos.2nd-1st cent BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr
Diameter: 17mm
Starting price: 1 GBP

183 CILICIA. Mallos. 333-323 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.2 gr Diameter:
13 mm
Starting price: 1 GBP

184 CILICIA. Mallos.Civic issue, ca 100-1 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.8 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

185 CILICIA. Mallos.Civic issue, ca 100-1 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

186 CILICIA.Anazarbus. Philopator I, 30-28/7 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
3.6 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

187 CILICIA. Tarsos 164-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.6 gr Diameter: 21
mm
Starting price: 1 GBP

188 CILICIA.Seleukeia ad Kalykadnon. Circa 100 BC.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight:3.5 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

189 CILICIA.Seleukeia ad Kalykadnon. Circa 100 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
9.3 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

190 CILICIA. Hieropolis-Kastabala. Circa 200-0 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
9.0 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



191 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos I Soter 281-261 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 5.3 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

192 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Antiochos II Theos. 261-246 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 5.6 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

193 AEOLIS.Kyme.350-250 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.5 gr Diameter: 23
mm
Starting price: 1 GBP

194 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos II Theos 261-246 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 5.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

195 SELEUCIS and PIERIA.Antiochos I Soter 281-261 BC. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 2.0 gr Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

196 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos II Theos 261-246 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 4.4 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

197 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Antiochos X Eusebes Philopator 94-88 BC. AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

198 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos II Theos 261-246 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

199 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antiochos VIII .121/0-97/6 BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 5.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



200 SELEUKID KINGS OF SYRIA. Seleukos II Kallinikos (246-225 BC). Ae. Antioch.
Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

201 SELEUCIS and PIERIA. Achaios, usurper, 220-214 BC. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 4.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

202 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos I Soter 281-261 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 6.0 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

203 SELEUKID of KINGS . Antiochos IV Epiphanes, 175-164 BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

204 SELEUKID of KINGS . Antiochos IV Epiphanes, 175-164 BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 4.7 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

205 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.circa 100-0 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
14.4 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

206 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.circa 100-0 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
13.6 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

207 KINGS of BOSPOROS. Polemo I 14-9 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.4 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

208 PTOLEMAIC KINGS of EGYPT.Ptolemy II.285-246 AD.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 18.0 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP



209 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.circa 100-0 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
12.5 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

210 SELEUCIS and PIERIA.Antioch on the Orontes. Seleukos IV Philopator 187-175 BC. AE
Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

211 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Seleukos II Kallinikos 246-226 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 0.9 gr Diameter: 9.0 mm
Starting price: 1 GBP

212 SELEUCIS and PIERIA.Antioch on the Orontes. Seleukos IV Philopator 187-175 BC. AE
Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.8 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

213 SELEUCIS and PIERIA.Tarsos. Antiochos IX Philopator 114-95 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

214 SELEUCIS and PIERIA.Tarsos. Antiochos IX Philopator 114-95 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 4.8 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

215 SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Alexander I Balas. 152-145 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

216 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Seleukos I Nikator 312-281 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 7.6 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

217 SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Antiochos I Soter 281-261 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 4.7 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



218 SELEUKID KINGDOM. Hierapolis-Castabala. Quasi-municipal coinage. Time of
Antiochos IV Epiphanes (175-164 BC). Ae. Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr Diameter:
17 mm
Starting price: 1 GBP

219 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Seleukos IV.187-175 BC.AE bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.7 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

220 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antiochos I Soter 281-261 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 3.3 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

221 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Seleukos II Kallinikos 246-226 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 4.8 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

222 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Seleukos II Kallinikos 246-226 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 7.6 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

223 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antiochos I Soter 281-261 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 1.2 gr Diameter: 11mm
Starting price: 1 GBP

224 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antiochos I Soter 281-261 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 8.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

225 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antiochos I Soter 281-261 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 8.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

226 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos II Theos 261-246 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 3.3 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP



227 Antiochus Mopsos (94-93 BC) Condition: Very Fine Weight: 4.5 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

228 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Pseudo-autonomous issue. temp. Augustus, 27 BC-AD
14.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

229 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antiochos I Soter 281-261 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

230 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antiochos III Megas 223-187 BC.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 1.0 gr Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

231 SELEUCIS and PIERIA.Antioch on the Orontes.Seleukos II Kallinikos 246-226 BC.AE
Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 43 mm
Starting price: 1 GBP

232 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos II Theos 261-246 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

233 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos II Theos 261-246 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 3.7 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

234 SELEUCIS and PIERIA.Antioch on the Orontes. Seleukos I Nikator 312-281 BC.AE
Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

235 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.circa 100-0 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
12.3 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP



236 SELEUCIS and PIERIA.Sardes. Antiochos II Theos 261-246 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

237 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antiochos IV 175-164 BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 6.2 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

238 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antiochos IV 175-164 BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

239 KINGS of CAPPADOCIA.Eusebeia.Time of King Ariobarzanes.95-63 BC.AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 6.3 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

240 CAPPADOCIA.Caesarea. Pseudo-autonomous issue AD 116.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 3.3 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

241 PHRYGIA. Synnada. Tiberius (14-37). Ae. Claudius Valerianus, magistrate. Condition:
Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

242 KINGS of CAPPADOCIA.Eusebeia.Archelaos Philopatris.36 BC-17 AD.AR Drachm
Condition: Very Fine Weight: 3.3 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

243 KINGS of CAPPADOCIA.Eusebeia.Ariobarzanes III Eusebes Philoromaios 52-42 BC.AR
Drachm Condition: Very Fine Weight: 3.9 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

244 PHRYGIA. Amorion.150-100 BC. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:6.2 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP



245 SELEUCIS and PIERIA.Sardes.Achaios .Usurper, 220-214 BC. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 5.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

246 KINGS of CAPPADOCIA. Eusebeia. Ariarathes V Eusebes Philopator circa 163-130
BC.AR Drachm Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

247 KINGS of CAPPADOCIA.Eusebeia.Ariobarzanes III Eusebes Philoromaios 52-42 BC.AR
Drachm Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

248 CAPPADOCIA. Caesarea.(98-117). Ae. Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 15
mm
Starting price: 1 GBP

249 CAPPADOCIA. Caesarea. Pseudo-autonomous. Time of Trajan (98-117). Ae. Condition:
Very Fine Weight: 1.9 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

250 PONTOS.Uncertain circa 130-100 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr
Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

251 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare. 1st century BC.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 2.6 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

252 PTOLEMAIC KINGDOM. Ptolemy III. 246-221 BC.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 10.2 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

253 PTOLEMAIC KINGDOM. Ptolemy III. 246-221 BC.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 8.2 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP



254 PTOLEMAIC KINGDOM. Ptolemy III. 246-221 BC.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 11.0 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

255 PTOLEMAIC KINGDOM.Ptolemy II Philadelphos, 285 – 246.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

256 PHOENICIA.Sidon.401-365 BC. AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.7 gr Diameter:
10 mm
Starting price: 1 GBP

257 KINGS of MACEDON. Alexander 'the Great' Sidon. Circa 333-305 BC.AR Obol
Condition: Very Fine Weight: 0.5 gr Diameter: 9 mm
Starting price: 1 GBP

258 CILICIA.uncertain. 4th century BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.4 gr Diameter:
11 mm
Starting price: 1 GBP

259 CILICIA.uncertain. 4th century BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr Diameter:
9 mm
Starting price: 1 GBP

260 CILICIA.Mallos. Circa 380 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.5 gr Diameter: 10
mm
Starting price: 1 GBP

261 ASIA MINOR. Uncertain.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr Diameter: 9 mm
Starting price: 1 GBP

262 CILICIA.Soloi.Circa 350-330 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.7 gr Diameter: 9
mm
Starting price: 1 GBP



263 IONIA.Phokaia circa 521-478 BC. AR Diobol Condition: Very Fine Weight: 0.3 gr
Diameter: 6 mm
Starting price: 1 GBP

264 CILICIA.Tarsos, circa 380-375 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr Diameter:
8 mm
Starting price: 1 GBP

265 CILICIA.Tarsos.Datames.378-372 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr
Diameter: 8 mm
Starting price: 1 GBP

266 CILICIA. Uncertain.361-334 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.5 gr Diameter:
10 mm
Starting price: 1 GBP

267 CILICIA.Tarsos, circa 380-360 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.5 gr Diameter:
10 mm
Starting price: 1 GBP

268 ASIA MINOR. Uncertain.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

269 ASIA MINOR. Uncertain.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr Diameter: 8 mm
Starting price: 1 GBP

270 CILICIA.Tarsos.Datames. circa 380-375 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr
Diameter: 9 mm
Starting price: 1 GBP

271 IONIA.Phokaia circa 521-478 BC. AR Diobol Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr
Diameter: 9 mm
Starting price: 1 GBP



272 CILICIA. Uncertain. 4th century BC BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.6 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

273 CILICIA. Uncertain. 4th century BC BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 1.2 gr
Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

274 Cilicia, Tarsos.360-333 BC. AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr Diameter: 9 mm
Starting price: 1 GBP

275 CILICIA.Tarsos.Datames. circa 380-375 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.6 gr
Diameter: 9 mm
Starting price: 1 GBP

276 ASIA MINOR. Uncertain.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.2 gr Diameter: 5 mm
Starting price: 1 GBP

277 IONIA.Phokaia circa 521-478 BC. AR Diobol Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

278 CILICIA. Uncertain.361-334 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.6 gr Diameter:
11 mm
Starting price: 1 GBP

279 CILICIA.Soloi.Circa 350-330 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.6 gr Diameter:
10 mm
Starting price: 1 GBP

280 CILICIA. Uncertain. 4th century BC BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.7 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

281 ASIA MINOR. Uncertain.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.4 gr Diameter: 8 mm
Starting price: 1 GBP



282 CILICIA. Uncertain.Circa 4th Century BC. AR Obol Condition: Very Fine Weight:0.5 gr
Diameter: 9 mm
Starting price: 1 GBP

283 CILICIA.uncertain. 4th century BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.6 gr Diameter:
10 mm
Starting price: 1 GBP

284 CILICIA. Uncertain.Circa 4th Century BC. AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.3 gr
Diameter: 7 mm
Starting price: 1 GBP

285 ASIA MINOR. Uncertain.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr Diameter: 8 mm
Starting price: 1 GBP

286 PISIDIA. Selge. Ca. 350-300 BC. AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.6 gr Diameter:
9 mm
Starting price: 1 GBP

287 PISIDIA. Selge. Ca. 350-300 BC. AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.8 gr Diameter:
10 mm
Starting price: 1 GBP

288 MYSIA.Lampsakos 500-450 BC. AR Diobol Condition: Very Fine Weight: 0.9 gr Diameter:
9 mm
Starting price: 1 GBP

289 Cilicia, Tarsos. Mazaios.361-334 BC. AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.5 gr
Diameter: 9 mm
Starting price: 1 GBP

290 Cilicia, Tarsos. Mazaios.361-334 BC. AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.6 gr
Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP



291 MYSIA.Kyzikos . 450-400 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight: 0.4 gr Diameter: 10
mm
Starting price: 1 GBP

292 MYSIA.Kyzikos . 450-400 BC.AR Obol Condition: Very Fine Weight:0.4 gr Diameter: 10
mm
Starting price: 1 GBP

293 ACHAEMENID EMPIRE. Sardes. Time of Darios I to Xerxes II 485-420 BC.AR Siglos
Condition: Very Fine Weight: 5.4 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

294 CILICIA. Tarsos 164-27 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 17
mm
Starting price: 1 GBP

295 KINGS of CAPPADOCIA.Ariobarzanes I Philoromaios 96-63 BC.AR Drachm Condition:
Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

296 PHOENICIA.Arados.circa 150-100 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.7 gr
Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

297 SYRIA, Uncertain. 3rd century AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

298 ASIA MINOR. Uncertain.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 12.3 gr Diameter: 21
mm
Starting price: 1 GBP

299 PHRYGIA. Colossae. Pseudo-autonomous. Time of Antoninus Pius.138-161 AD. AE
bronze Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP



300 Pseudo-autonomous.2nd-3rd centuries AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.4
gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

301 IONIA. Smyrna. Pseudo-autonomous.2nd-3rd centuries AD.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

302 LYDIA, Thyateira. Pseudo-autonomous issue.(3rd Cent. AD).AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

303 LYDIA, Thyateira. Pseudo-autonomous issue.(3rd Cent. AD).AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

304 CILICIA, Anemurium. Pseudo-autonomous issue. (Early 1st century AD).AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr Diameter: 4.2 mm
Starting price: 1 GBP

305 LYDIA, Sala. Pseudo-autonomous issue. Time of Trajan, (AD 98-117 ).AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

306 PHRYGIA, Cotiaeum. Time of Gallienus, 254-268. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 6.8 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

307 PHRYGIA. Synnada. Pseudo-autonomous. Time of Tiberius (14-37 AD). AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

308 PHRYGIA. Synnada. Pseudo-autonomous.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.4 gr
Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP



309 PISIDIA, Pseudo-autonomous issue. 3rd century AD. Æ Condition: Very Fine Weight: 3.9
gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

310 MYSIA.Pergamon. Pseudo-autonomous issue (circa AD 100-200 ).AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 1.8 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

311 CARIA.Rhodos. Pseudo-autonomous issue, (circa 1st century AD).AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

312 PHRYGIA.Synaos . Pseudo-autonomous issue.( circa AD 100-200 ).AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

313 MYSIA. Pergamon . Pseudo-autonomous issue Time of Claudius-Nero, 41-68 AD.AE
Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

314 MYSIA. Pergamon . Pseudo-autonomous issue Time of Claudius-Nero, 41-68 AD.AE
Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.3 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

315 AEOLIS. Cyme. Pseudo-autonomous.2nd century AD.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 2.0 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

316 LYDIA. Magnesia ad Sipylos . Pseudo-autonomous issue circa AD 200-300.AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 1.2 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

317 PHRYGIA. Julia. Nero (AD 54-68). AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP



318 PHRYGIA. Julia. Nero (AD 54-68). AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.1 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

319 PHRYGIA. Julia. Nero (AD 54-68). AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

320 PHRYGIA. Docimeum. Claudius.AD 41-54. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.6
gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

321 PHRYGIA. Docimeum. Claudius.AD 41-54. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.6
gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

322 PHRYGIA. Docimeum. Claudius.AD 41-54. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.3
gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

323 PHRYGIA. Docimeum. Claudius.AD 41-54. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.0
gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

324 PHRYGIA, Laodicea ad Lycum. Tiberius.14-31 AD.AE bronze Condition: Very Fine
Weight: 6.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

325 PAMPHYLIA, Perge. Circa 50-30 BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

326 PHRYGIA.Aizanis. Caligula AD 37-41.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP



327 PHRYGIA.Aizanis. Caligula AD 37-41.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.7 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

328 PHRYGIA, Laodicea ad Lycum. Tiberius.14-31 AD.AE bronze Condition: Very Fine
Weight: 4.7 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

329 PHRYGIA, Laodicea ad Lycum. Tiberius.14-31 AD.AE bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.9 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

330 PHRYGIA, Laodicea ad Lycum. Tiberius.14-31 AD.AE bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.8 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

331 CILICIA. Carallia. Julia Domna. Augusta, AD 193-217.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.4 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

332 PHRYGIA. Pseudo-autonomous. (13-37). Ae. Condition: Very Fine Weight: 3.3 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

333 LYDIA. Philadelphia.Agrippa II. AD 54-59.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr
Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

334 LYDIA. Philadelphia. Domitia AD 82-96. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

335 CILICIA. Flaviopolis-Flavias. Diva Faustina Senior, died 140/1. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 2.7 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

336 CILICIA. Mopsouestia-Mopsos. Ae Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP



337 CILICIA. Flaviopolis-Flavias. Diva Faustina Senior, died 140/1. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

338 Lydia. Gordian III AD 238-244. Bronze Æ Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter:
16 mm
Starting price: 1 GBP

339 PHRYGIA, Laodicea ad Lycum. Nero. 54-68 AD.AE bronze Condition: Very Fine Weight:
6.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

340 PAMPHYLIA. Side.Commodus, 177 - 192.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.6 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

341 IONIA.Ephesos.Tiberius, AD 14-37.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.4 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

342 Caracalla; 198-217 AD, Ae Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

343 PHRYGIA. Julia. Nero (AD 54-68). AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

344 PHRYGIA,Aizanis. Tiberius AD 14-37. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.8 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

345 PHRYGIA, Laodicea ad Lycum. Tiberius.14-31 AD.AE bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP



346 Divus Augustus AD 14. Ae Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

347 PAMPHYLIA. Side.Claudius AD 41-54.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.1 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

348 CARIA. Antioch. Time of Augustus to Tiberius (27 BC-37 AD). Ae. Condition: Very Fine
Weight: 2.7 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

349 CILICIA.Irenopolis Trajan, 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.9 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

350 PHRYGIA.Apameia. Tiberius AD 14-37.AE bronze Condition: Very Fine Weight: 4.5 gr
Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

351 PHRYGIA.Apameia. Tiberius AD 14-37.AE bronze Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

352 Traianus (98-117 AD). AE Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

353 MYSIA. Germe. Titus and Domitian AD 79-81.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
2.6 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

354 LYDIA. Philadelphia. Caligula, 37-41.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP



355 LYDIA.Tralleis. Nero AD 54-68.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter:
17 mm
Starting price: 1 GBP

356 PONTOS. Neocaesarea. Gallienus.253-268. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
12.6 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

357 PONTOS. Neocaesarea.Geta. 198-209 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 14.0
gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

358 PHRYGIA. Laodicea. Augustus.27 BC-14 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
3.2 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

359 LYDIA. Sardes. Tiberius (14-37). Ae. Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 15
mm
Starting price: 1 GBP

360 MYSIA. Pergamon . Pseudo-autonomous issue Time of Claudius-Nero, 41-68 AD.AE
Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

361 LYDIA. Tiberius (14-37). Ae. Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

362 Augustus 27BC -14 AD, Ae Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

363 MYSIA.Perperene.Faustina II AD 147-175.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr
Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

364 LYCAONIA. Iconium.. Hadrian. AD 117-138.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.5
gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP



365 LYCAONIA. Iconium.. Hadrian. AD 117-138.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 1.7
gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

366 PHRYGIA, Autonomous issue. Mid-3rd century AD. Æ Condition: Very Fine Weight: 3.7
gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

367 Julia Domna, 193-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.7 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

368 LYDIA. Acrasus. Severus Alexander AD 222-235.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
4.2 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

369 TROAS.Dardanos.Trajan, 98-117. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

370 PHRYGIA. Pseudo-autonomous (Late 2nd-early 3rd centuries). Ae. Condition: Very Fine
Weight: 4.4 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

371 SYRIA. . Philip II (247-249). Ae. Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

372 PISIDIA, Antioch. Geta. 209-212 AD. Æ Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr Diameter: 15
mm
Starting price: 1 GBP

373 LYDIA. Thyateira. Nero, as Caesar, 50-54. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP



374 PAMPHYLIA. Perge.Elagabalus.218-222 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.8
gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

375 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Marcus Aurelius.161-180 AD.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 4.6 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

376 Trajan, 98-117. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

377 PHRYGIA. Amorium.Claudius, 41-54.AE bronze Condition: Very Fine Weight: 3.3 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

378 Pseudo-autonomous issue. 3rd century AD. Æ Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr
Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

379 LYCAONIA. Iconium.Nero. 54-68 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

380 Pseudo-autonomous issue. 3rd century AD. Æ Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr
Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

381 PAMPHYLIA.Side. Antoninus Pius. AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
4.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

382 PHRYGIA. Philomelion . Severus Alexander AD 222-235.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 2.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

383 CILICIA. Colybrassus.Marcus Aurelius.161-180 AD.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.3 gr Diameter: 17mm
Starting price: 1 GBP



384 MOESIA INFERIOR, Nicopolis ad Istrum. Geta.AD 198-209.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 2.4 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

385 PHRYGIA. Kotiaion. Valerian I (253-260). Ae. Condition: Very Fine Weight: 7.4 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

386 PAMPHYLIA. Perge.Julia Domna, 193-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.3
gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

387 CARIA. Tabae.Geta.209-212 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

388 PAMPHYLIA. Perge.Elagabalus.218-222 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.5
gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

389 LYCAONIA. Iconium. Vespasian, 69-79. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

390 Hadrian (117-138). Ae Condition: Very Fine Weight: 6.5 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

391 LESBOS.Mytilene.Vespasian,Titus,Domitian. AD 69-79.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 9.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

392 MYSIA.Pitane.Julia Domna.193-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.7 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP



393 PISIDIA. Baris.Severus Alexander.AD 222-235.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
7.0 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

394 Julia Domna (Augusta, 193-211). Ae. Condition: Very Fine Weight: 6.6 gr Diameter: 23
mm
Starting price: 1 GBP

395 Otacilia Severa. A.D. 244-249. AE Condition: Very Fine Weight: 7.4 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

396 Caracalla (197-217). Ae. Condition: Very Fine Weight: 5.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

397 PHRYGIA. Apameia. Vespasian , 69-79.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.8 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

398 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Caracalla. AD 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 3.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

399 PONTUS, Nicopolis ad Lycum. Marcus Aurelius. AD 161-180.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 9.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

400 PONTOS. Neocaesarea.Gordian III. AD 238-244. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 15.2 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

401 LYCAONIA. Iconium. Nero (54-68). AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 10.0 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP



402 LYDIA, Maeonia. Hadrian. AD 117-138.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.5 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

403 AEOLIS. Elaea.Trajan (98-117 AD).AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

404 PHRYGIA.Aezanis. Hadrian( AD 117-138). AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.0
gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

405 PHRYGIA.Aezanis. Hadrian( AD 117-138). AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.6
gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

406 MYSIA.Parion.CILICIA. Anazarbus. Severus Alexander.AD 222-235.AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 5.6 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

407 TROAS.Alexandreia. Pseudo-autonomous, Gallienus AD 253-268.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 5.4 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

408 Traianus (98-117 AD). AE Condition: Very Fine Weight: 15.2 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

409 Julia Paula (Augusta, 219-220). Ae. Condition: Very Fine Weight: 5.3 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

410 Diva Faustina I (+ 141 AD). AE S Condition: Very Fine Weight: 4.6 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



411 Nero. 54-68 AD. AE Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

412 CILICIA. Anazarbus.Severus Alexander.AD 222-235.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 6.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

413 Trajan. AD 98-117. Ae Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

414 PHRYGIA.Aezanis.Claudius.41-54 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

415 CAPPADOCIA.Tyana. Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.6 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

416 CILICIA.Anazarbus.Marcus Aurelius.161-180 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
4.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

417 Nero. 54-68 AD. AE Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

418 Antoninus Pius (AD 138-161). Ae Condition: Very Fine Weight: 9.2 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

419 PAMPHYLIA. Side.Marcus Aurelius.(161-180 AD).AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 4.5 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

420 CAPPADOCIA. Caesarea-Eusebia. Septimius Severus (193-211). Ae. Condition: Very
Fine Weight: 5.2 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



421 Domitian as Caesar, A.D. 69-81 Ae Condition: Very Fine Weight: 8.7 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

422 CAPPADOCIA.Caesarea. Gordian III. AD 238-244.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 10.2 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

423 Traianus (98-117 AD). AE Condition: Very Fine Weight: 5.3 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

424 Pseudo-autonomous , 120-140 AD Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

425 CILICIA, Mallus.Domitian, 81-96 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.2 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

426 COMMAGENE. Lucius Verus (161-169). Ae. Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

427 PHRYGIA. Philomelium. Julia Domna, 193-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
5.3 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

428 GALATIA, Tavium. Antoninus Pius. AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
13.6 gr Diameter 27 mm
Starting price: 1 GBP

429 Nerva (96-98 AD). AE 19 (4.53 g), Hierapolis-Kastabala, Cilicia. Condition: Very Fine
Weight: 4.4 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

430 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare.Elagabalus.218-222 AD. AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 3.1 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP



431 CAPPADOCIA, Caesarea. Antoninus Pius.138-161 AD. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 4.5 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

432 CILICIA, Mallus.Domitian, 81-96 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

433 PISIDIA. Apollonia-Mordiaeum.Caracalla. AD 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 17.4 gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

434 TROAS.Alexandria.Caracalla. AD 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.5
gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

435 LYCAONIA. Iconium.Nero. 54-68 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

436 LYCAONIA. Iconium. Antoninus Pius.138-161 AD. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 4.5 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

437 MYSIA.Attaea. Pseudo-Autonomous issues.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0
gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

438 PHRYGIA. Apameia. Vespasian , 69-79.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 9.3 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

439 CILICIA, Severus Alexander. AD 222-235. Æ Condition: Very Fine Weight: 14.0 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

440 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Gordian III. AD 238-244.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.5 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP



441 CILICIA.Seleukeia. Gordian III. AD 238-244.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 13.0
gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

442 Nero (54-68). Cilicia, Anazarbus. Æ Hemiassarion Condition: Very Fine Weight: 4.7 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

443 CILICIA, Mallus.Pseudo-autonomous issue AD 249-251. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 17.5 gr Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

444 CILICIA. Aigeai. Ae (Circa 47/6-27/6 BC). Alexander the Great ! Condition: Very Fine
Weight: 4.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

445 CILICIA. Aigeai. Circa 1st Century BC.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

446 CILICIA.Taros. Tyche Bronze. 117-192 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

447 CILICIA. Aigeai.Pseudo-autonomous, 68-69 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
12.6 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

448 CILICIA. Anazarbus.Septimius Severus. AD 193-211. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 12.3 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

449 CILICIA, Mallus.Herennius Etruscus, 251 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
15.6 gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

450 CILICIA, Mallus.Herennius Etruscus, 251 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
13.5 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP



451 CILICIA. Anazarbus. Claudius, 41-54 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.4 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

452 CILICIA. Augusta. Tiberius, with Julia Augusta (Livia), 14-37. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 13.0 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

453 Gallienus (253-268 AD). AE Condition: Very Fine Weight: 9.0 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

454 CILICIA.Tarsos.Volusian.251-253 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 11.0 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

455 Gordianus III (238-244 AD). AE35 (22.33 g), Tarsos, Cilicia. Condition: Very Fine Weight:
17.5 gr Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

456 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Geta, 209-211. .AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
9.6 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

457 CILICIA.Taros. Severus Alexander.AD 222-235.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
23.3 gr Diameter: 36 mm
Starting price: 1 GBP

458 CILICIA, Mallus.Commodus.166-177.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.6 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

459 CILICIA. Anazarbus. Geta, 209-211. .AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 13.7 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP



460 CILICIA. Adana. Gordian III, with Tranquillina, 238-244. AE bronze Condition: Very Fine
Weight: 13.0 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

461 PONTUS, Amasia. Vespasian AD 69-79.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 9.5 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

462 CILICIA. Anazarbus.Claudius I, 41-54 AD.AE bronze Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

463 CILICIA. Anazarbus.Claudius I, 41-54 AD.AE bronze Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

464 CILICIA.Mallos.Philip I and Otacilia. 244-249 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
11.6 gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

465 Valerian I Æ31 of Mallos, Cilicia. AD 253-260. Condition: Very Fine Weight: 24.6 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

466 CILICIA. Seleukeia.Tranquillina. 238-244.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 15.0 gr
Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

467 CILICIA. Anazarbus. Julia Mamaea, Augusta, 222-235.AE bronze Condition: Very Fine
Weight: 10.6 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

468 CILICIA. Anazarbus. Severus Alexander.AD 222-235.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP



469 CILICIA. Anazarbus. Valerian I, 253-260. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.7 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

470 CILICIA. Anazarbus. Valerian I, 253-260. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 10.7 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

471 CILICIA. Anazarbus. Valerian I, 253-260. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.8 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

472 CILICIA. Anazarbus. Valerian I, 253-260. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.0 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

473 CILICIA. Anazarbus.Nero. 54-68.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.4 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

474 CILICIA, Anazarbos. Trajan. 98-117 AD. Æ Condition: Very Fine Weight: 6.2 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

475 Antoninus Pius (138-161 AD). AE22 (5.93), Mallos, Cilicia. Condition: Very Fine Weight:
5.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

476 CILICIA. Mopsus. Lucilla AD 164-169.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

477 .CILICIA, Soloi-Pompeiopolis. Pseudo-autonomous issue.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 3.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



478 CILICIA. Uncertain colony. Augustus, 27 BC-AD 14. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 8.4 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

479 CILICIA.Taros. Tyche Bronze. 117-192 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.6 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

480 CILICIA.Taros. Valerian I, 253-260. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 27.2 gr
Diameter: 33 mm
Starting price: 1 GBP

481 CILICIA. Anazarbus. Valerian I, 253-260. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 18.5 gr
Diameter: 33 mm
Starting price: 1 GBP

482 CILICIA.Tarsos..Caracalla. AD 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 12.4 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

483 CILICIA.Tarsos..Caracalla. AD 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

484 PISIDIA.Parlais.Julia Domna.AD 193-211. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.6 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

485 CILICIA, Mopsus. Domitian. 81-96 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

486 CILICIA. Uncertain.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

487 CILICIA.Hieropolis-Kastabala .Pseudo-autonomous issue .AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 3.6 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP



488 CILICIA.Flaviopolis. Valerian I, 253-260. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 13.0 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

489 CILICIA. Anazarbus. Valerian I, 253-260. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 13.8 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

490 ASIA MINOR. Uncertain.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 14.8 gr Diameter: 25
mm
Starting price: 1 GBP

491 CILICIA.Anazarbus.Commodus. 177-192 AD. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
7.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

492 CAPPADOCIA, Caesarea. Septimius Severus. AD 193-211. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 14.0 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

493 CAPPADOCIA.Caesarea. Gordian III. AD 238-244.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 6.0 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

494 CAPPADOCIA. Caesarea.Antoninus Pius.(AD 138-161).AR Didrachm Condition: Very
Fine Weight: 6.8 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

495 Hadrian AR Didrachm of Caesarea, Cappadocia. 117-138. Condition: Very Fine Weight:
6.0 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

496 CAPPADOCIA. Caesarea.Trajan (98-117 AD).AR Didrachm Condition: Very Fine Weight:
6.7 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

497 CAPPADOCIA, Caesarea.Vespasian. (69-79 AD). AR Hemidrachm Condition: Very Fine
Weight: 1.5 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP



498 CAPPADOCIA, Caesarea. Septimius Severus. (AD 193-211). AR drachm Condition: Very
Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

499 CAPPADOCIA. Caesaraea. Commodus,( 177-192 AD). AR Didrachm Condition: Very
Fine Weight: 3.3 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

500 CAPPADOCIA. Caesarea.Trajan (98-117 AD).AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
12.8 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

501 CAPPADOCIA, Caesarea. Septimius Severus. (AD 193-211). AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 5.8 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

502 CAPPADOCIA, Caesarea. Septimius Severus. (AD 193-211). AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 7.2 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

503 CAPPADOCIA. Caesarea.Elagabalus.218-222 AD. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 10.6 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

504 CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander.(AD 222-235).AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 4.6 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

505 CAPPADOCIA.Tyana.Antoninus Pius.(AD 138-161). AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 9.0 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

506 CAPPADOCIA.Tyana.Marcus Aurelius.(161-180 AD).AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.7 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

507 CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian( AD 117-138). AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 13.0 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP



508 CAPPADOCIA. Caesarea.Antoninus Pius.(AD 138-161). AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 10.3 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

509 CAPPADOCIA. Caesarea.Marcus Aurelius.(161-180 AD).AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.7 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

510 CAPPADOCIA. Caesarea.Lucius Verus. (161-169 AD).AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 8.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

511 CAPPADOCIA. Caesarea.Trajan (98-117 AD).AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
3.6 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

512 CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander.(AD 222-235).AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 5.6 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

513 CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander.(AD 222-235).AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 11.0 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

514 CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander.(AD 222-235).AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

515 CAPPADOCIA. Caesarea.Trajan (98-117 AD).AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
3.7 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

516 MOESIA INFERIOR.Nikopolis ad Istrum. Septimius Severus AD 193-211.AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 5.5 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP



517 CAPPADOCIA.Caesarea. Gordian III. (AD 238-244).AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 6.0 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

518 CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander.(AD 222-235).AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 3.7 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

519 CAPPADOCIA.Tyana.Caracalla. AD 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
13.0 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

520 CAPPADOCIA.Caesarea. Gordian III. (AD 238-244).AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 9.8 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

521 CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander.(AD 222-235).AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 7.6 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

522 CAPPADOCIA.Tyana. Hadrian( AD 117-138). AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
6.3 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

523 PAMPHYLIA. Side. Orbiana (Augusta, 225-227). Ae. Condition: Very Fine Weight: 7.6 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

524 PAMPHYLIA. Perge.Gallienus. 253-268.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:11.3 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

525 PAMPHYLIA.Side..Caracalla. AD 198-217.AE Bronze.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 8.6 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP



526 MESOPOTAMIA. Nisibis. Philip I.AD 244-249.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
9.6 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

527 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Vespasian AD 69-79. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 11.4 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

528 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Philip I.AD 244-249.AE Bronze\ Condition: Very Fine
Weight: 17.3 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

529 MESOPOTAMIA.Edessa. Severus Alexander. AD 222-235. AE Bronze\ Condition: Very
Fine Weight: 11.6 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

530 PHOENICIA, Aradus. Trajan. AD 98-117. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.6 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

531 MESOPOTAMIA.Edessa.Elagabalus AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 6.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

532 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Vespasian AD 69-79. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 4.6 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

533 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Elagabalus AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.2 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

534 COMMAGENE , Samosata. Hadrian. AD 117-138. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 6.3 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



535 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare.Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 10.6 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

536 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Elagabalus AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 5.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

537 SYRIA. Antioch. Domitian, 81-96.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

538 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Nero. 54-68.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
13.3 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

539 MESOPOTAMIA. Carrhae. Elagabalus AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 2.0 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

540 MESOPOTAMIA. Carrhae. Elagabalus AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 3.7 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

541 MESOPOTAMIA. Carrhae. Elagabalus AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 3.7 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

542 MESOPOTAMIA.Edessa. Elagabalus AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight:3.5 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

543 MESOPOTAMIA.Edessa. Elagabalus AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 3.7 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP



544 MESOPOTAMIA.Edessa. Elagabalus AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 3.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

545 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antoninus Pius, 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 10.0 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

546 Marcus Aurelius (161-180). Cappadocia, Caesarea-Eusebia. Æ Condition: Very Fine
Weight: 4.8 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

547 COMMAGENE.Tiberius. AD 14-37. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 14.6 gr
Diameter: 14.6 mm
Starting price: 1 GBP

548 SELEUCIS and PIERIA. Antioch.Gordian III, 238-244.AR Tetradrachm Condition: Very
Fine Weight: 11.0 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

549 CILICIA.Mopsos.Antoninus Pius, 138-161.AR Tetradrachm Condition: Very Fine Weight:
11.7 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

550 KINGS of COMMAGENE. Antiochos IV Epiphanes. 38-72 AD.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 13.5 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

551 MESOPOTAMIA. Edessa.Caracalla. AD 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 3.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

552 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Augustus 27 BC-14 AD.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 11.6 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

553 CAPPADOCIA.Tyana.Antoninus Pius, 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
11.2 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



554 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Nero. 54-68.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
14.9 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

555 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antoninus Pius, 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 15.8 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

556 SYRIA. Antioch. Domitian, 81-96.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 15.3 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

557 SYRIA. Antioch. Domitian, 81-96.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 15.4 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

558 SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Augustus , 27 BC-AD 14.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 9.0 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

559 COMMAGENE. Epiphanes & Kallinikos AD 72. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
7.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

560 SYRIA.Antioch. Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 14.0 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

561 SYRIA.Antioch. Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 14.6 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

562 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 14.0 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

563 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Antoninus Pius, 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 13.0 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP



564 SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Domitian, 81-96.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 15.2 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

565 SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Domitian, 81-96.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 15.4 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

566 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Domitian, 81-96.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
15.4 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

567 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Domitian, 81-96.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
6.8 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

568 SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Domitian, 81-96.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 13.8 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

569 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Domitian, 81-96.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
14.7 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

570 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Nerva.96-98.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
12.6 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

571 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Nero. 54-68.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0
gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

572 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Marcus Aurelius. AD 161-169.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 10.8 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



573 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Nero. 54-68.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
16.0 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

574 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Nero. 54-68.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
11.6 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

575 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Tiberius. AD 14-37. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

576 SELEUCIS and PIERIA.Antioch..Caracalla. AD 198-217.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 17.0 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

577 SELEUCIS and PIERIA. Seleucia Pieria.Severus Alexander. AD 222-235. AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 21.4 gr Diameter: 33 mm
Starting price: 1 GBP

578 SELEUCIS and PIERIA.Emesa.Caracalla. AD 198-217.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 22.0 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

579 PONTUS, Amasia.Caracalla. AD 198-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 12.0
gr Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

580 JUDAEA.Ascalon.Philip II, 247-249. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 16.8 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

581 CILICIA.Mopsos. Diadumenian.AD 217-218.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.5
gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP



582 MESOPOTAMIA. Nisibis. Philip I.AD 244-249.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
7.6 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

583 MESOPOTAMIA. Nisibis. Philip I.AD 244-249.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
12.0 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

584 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare .Julia Domna. AD 193-211.AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 13.2 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

585 THRACE. Deultum.Severus Alexander AD 222-235. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 19.5 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

586 CILICIA, Anazarbus. Valerian I. 253-260 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 9.2
gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

587 CILICIA.Tarsos.Antoninus Pius, 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 14.8 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

588 CILICIA.Mopsos.Severus Alexander. AD 222-235. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 18.0 gr Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

589 CYPRUS. Paphus. . Septimius Severus AD 193-211.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 11.5 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

590 PHOENICIA, Tripolis. . Elagabalus, 218-222. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
13.0 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP



591 PHOENICIA, Tripolis. Elagabalus, 218-222. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.4
gr Diameter:25 mm
Starting price: 1 GBP

592 PHOENICIA, Tripolis. Elagabalus, 218-222. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 14.7
gr Diameter:
Starting price: 1 GBP

593 ALEXANDRIA. Vespasian. AD 69-79. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 12.8 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

594 JUDAEA, Herodians. Agrippa II, with Titus. Circa 50-100.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 9.8 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

595 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Vespasian AD 69-79. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 3.8 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

596 JUDAEA, Caesaraea Maritima. Trajan Decius. AD 249-251.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 17.6 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

597 SELEUCIS and PIERIA.Cyrrhestica. Hieropolis. Caracalla, 198-217.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 12.5 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

598 SELEUCIS and PIERIA.Cyrrhestica. Hieropolis. Caracalla, 198-217.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 13.8 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

599 ALEXANDRIA. Vespasian. AD 69-79. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 14.7 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP



600 SELEUCIS and PIERIA. Emesa. Elagabalus. AD 218-222.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 10.0 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

601 PAMPHYLIA.Side.Geta.209-212 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

602 CILICIA:Anazarbus. Antoninus Pius. AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 11.0 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

603 SELEUCIS and PIERIA. Seleucia Pieria.Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 13.5 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

604 SELEUCIS and PIERIA.Cyrrhestica. Hieropolis. Caracalla, 198-217.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 15.4 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

605 SELEUCIS and PIERIA. Seleucia Pieria.Elagabalus. AD 218-222.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 13.4 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

606 MESOPOTAMIA. Edessa.Severus Alexander AD 222-235. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 14.6 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

607 PAMPHYLIA.Perge. Tranquillina AD 241-244. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
11.2 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

608 PHRYGIA.Gordian III. 238-244 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 14.0 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP



609 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Caracalla, 198-217.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 18.0 gr Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

610 PHOENICIA, Tyre. Gallienus. AD 253-268.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 10.7
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

611 SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Augustus , 27 BC-AD 14.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 7.5 gr Diameter:22 mm
Starting price: 1 GBP

612 SYRIA, Seleucis and Pieria. Gabala. Severus Alexander. AD 218-222. Æ Condition: Very
Fine Weight:7.5 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

613 SELEUCIS and PIERIA, Gabala. Elagabalus. AD 218-222.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 8.8 gr Diameter:21 mm
Starting price: 1 GBP

614 PHOENICIA, Orthosia. Elagabalus. AD 218-222.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
5.9 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

615 SELEUCIS and PIERIA.Decapolis. Petra. Julia Domna. AD 193-217. AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 8.5 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

616 SELEUCIS and PIERIA. Raphanea. Elagabalus. AD 218-222.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 7.5 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

617 SELEUCIS and PIERIA.Raphanea. Elagabalus. AD 218-222.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 23 mm Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

618 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare. Caracalla, 198-217.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 8.5 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP



619 PHOENICIA, Berytus. Marcus Aurelius & Lucius Verus. AD 161-169.AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 11.8 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

620 CILICIA.Karallia. Septimius Severus AD 193-217. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.5 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

621 EGYPT, Alexandria.Marcus Aurelius. AD 165-166.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight:21.5 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

622 EGYPT, Alexandria.Marcus Aurelius. AD 165-166.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 6.4 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

623 SELEUCIS and PIERIA.Antioch..Philip I.AD 244-249.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight:7.5 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

624 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare.Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 10.8 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

625 MESOPOTAMIA. Edessa.Septimius Severus AD 193-211.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 5.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

626 COMMAGENE.Tiberius. AD 14-37. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 15.8 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

627 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare. Macrinus. AD 217-218.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 19.6 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP



628 COMMAGENE , Zeugma.Philip II AD 247-249. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
17.8 gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

629 ASIA MINOR. Uncertain. Vespasian, 69-79.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 13.2
gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

630 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Severus Alexander AD 222-235. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 11.6 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

631 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Caracalla, 198-217.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 14.8 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

632 MESOPOTAMIA.Edessa.Severus Alexander AD 222-235. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 12.6 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

633 MESOPOTAMIA.Edessa.Severus Alexander AD 222-235. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 9.3 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

634 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare. Caracalla, 198-217.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 5.6 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

635 MESOPOTAMIA. Rhesaena. Trajan Decius. 249-251 AD. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 12.2 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

636 COMMAGENE. Samosata.Marcus Aurelius. AD 165-166.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 8.2 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



637 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare. Macrinus. AD 217-218.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 15.5 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

638 PONTUS, Amasia.Septimius Severus AD 193-211.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight:13.8 gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

639 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Severus Alexander AD 222-235. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 8.4 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

640 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare. Macrinus. AD 217-218.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 14.5 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

641 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare. Macrinus. AD 217-218.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 10.8 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

642 COMMAGENE. Samosata. Antoninus Pius. AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.4 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

643 COMMAGENE. Samosata.Marcus Aurelius. AD 165-166.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 12.4 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

644 MESOPOTAMIA. Edessa.Julia Mamaea, 211-235.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.6 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

645 PONTUS, Amasia.Caracalla. AD 198-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 12.4
gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP



646 SELEUCIS and PIERIA. Laodicea ad Mare.Caracalla , 198-217. AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 14.6 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

647 MESOPOTAMIA. Rhesaena. Trajan Decius. 249-251 AD. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 10.5 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

648 COMMAGENE. Samosata. Antoninus Pius. AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.8 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

649 SELEUCIS and PIERIA. Laodicea ad Mare.Marcus Aurelius and Lucius Verus AD 165-
166.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.3 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

650 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Vespasian AD 69-79. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 4.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

651 MESOPOTAMIA. Rhesaena. Trajan Decius. 249-251 AD. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 11.2 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

652 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Julia Mamaea, Augusta, 222-235.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 17.8 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

653 COMMAGENE, Samosata. Antoninus Pius. AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 11.8 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

654 SELEUCIS and PIERIA.Antioch. Septimius Severus AD 193-211.AE Bronze Condition:
Very Fine Weight: 6.3 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



655 JUDAEA. Gaba.Elagabalus. AD 218-222. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.6 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

656 MESOPOTAMIA. Edessa.Elagabalus. AD 218-222. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 12.8 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

657 SELEUCIS and PIERIA.Antioch.Philip I.AD 244-249.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 14.6 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

658 PONTUS, Amasia.Caracalla. AD 198-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 10.0
gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

659 SELEUCIS and PIERIA.Julia Mamaea, Augusta, 222-235.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 25.0 gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

660 SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Augustus , 27 BC-AD 14.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 13.2 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

661 SYRIA. Antioch. Traianus AD 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

662 SYRIA. Antioch. Traianus AD 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.3 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

663 CYPRUS.Koinon of Cyprus.Julia Domna. 193-217.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 8.0 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



664 SYRIA, Cyrrhestica. Hieropolis.Commodus.166-177.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.0 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

665 COMMAGENE , Samosata. Hadrian. AD 117-138. AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 8.0 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

666 SYRIA.Chalkis. Trajan AD 98-117. Bronze Condition: Very Fine Weight:10.5 gr Diameter:
26 mm
Starting price: 1 GBP

667 SYRIA.Beroea. Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 15.2 gr
Diameter:28 mm
Starting price: 1 GBP

668 SYRIA.Cyrrhestica. Cyrrhus. Trajan AD 98-117. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
14.5 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

669 SYRIA.Cyrrhestica. Cyrrhus. Trajan AD 98-117. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
13.6 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

670 SELEUCIS and PIERIA. Seleucia Pieria-Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 12.0 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

671 SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Augustus , 27 BC-AD 14.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 15.0 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

672 SYRIA, Cyrrhestica. Hieropolis.Lucius Verus. 161-169 AD.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 9.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP



673 SYRIA, Cyrrhestica. Hieropolis. Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 13.0 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

674 COMMAGENE. Zeugma. Antoninus Pius, 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 8.8 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

675 SYRIA, Cyrrhestica. Hieropolis.Lucius Verus. 161-169 AD.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 9.0 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

676 COMMAGENE. Doliche.Marcus Aurelius and Lucius Verus AD 165-166.AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 8.2 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

677 SYRIA.Beroea. Trajan AD 98-117.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 11.3 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

678 COMMAGENE. Zeugma. Marcus Aurelius AD 161-180.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 8.2 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

679 COMMAGENE. Doliche.Commodus.166-177.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
11.3 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

680 SYRIA.Cyrrhus. Marcus Aurelius AD 161-180. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
9.6 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

681 SYRIA. Cyrrhestica.Antoninus Pius. AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
7.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



682 COMMAGENE. Zeugma. Antoninus Pius, 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 11.8 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

683 JUDAEA. Gaba.Lucius Verus. 161-169 AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 10.0
gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

684 SYRIA. Cyrrhestica.Antoninus Pius. AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
10.6 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

685 SYRIA. Cyrrhestica.Antoninus Pius. AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
8.3 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

686 SYRIA, Decapolis. Petra. Marcus Aurelius. AD 161-169.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 11.5 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

687 SYRIA, Decapolis. Petra. Marcus Aurelius. AD 161-169.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 7.8 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

688 SYRIA, Decapolis. Petra. Marcus Aurelius. AD 161-169.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 10.5 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

689 SYRIA, Decapolis. Petra. Marcus Aurelius. AD 161-169.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 9.8 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

690 PONTUS, Amasia.Caracalla. AD 198-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 8.2 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

691 CILICIA.Tarsos.Caracalla. AD 198-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 10.4 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



692 SELEUCIS and PIERIA. Laodicea ad Mare. Antoninus Pius , 138-161.AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 13.7 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

693 SELEUCIS and PIERIA.Laodicea ad Mare. Antoninus Pius , 138-161.AE Bronze
Condition: Very Fine Weight: 8.2 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

694 MESOPOTAMIA. Edessa. Gordian III, 238-244. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
10.7 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

695 MESOPOTAMIA. Edessa. Gordian III, 238-244. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
9.0 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

696 MESOPOTAMIA. Edessa.Septimius Severus AD 193-211.AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 6.7 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

697 CAPPADOCIA.Caesarea. Severus Alexander AD 222-235. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 10.6 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

698 CAPPADOCIA.Caesarea. Gordian III, 238-244. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
9.0 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

699 CAPPADOCIA.Caesarea. Severus Alexander AD 222-235. AE Bronze Condition: Very
Fine Weight: 6.4 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

700 CAPPADOCIA.Caesarea. Gordian III, 238-244. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
9.7 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP



701 CAPPADOCIA.Caesarea. Caracalla , 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
12.2 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

702 PISIDIA.Antioch. Caracalla , 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 10.6 gr
Diametr: 27 mm
Starting price: 1 GBP

703 PISIDIA.Antioch. Caracalla , 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.8 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

704 PISIDIA.Antioch. Caracalla , 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.5 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

705 PISIDIA.PISIDIA. Antioch. Volusian AD 251-253.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
7.5gr Diameter:24 mm
Starting price: 1 GBP

706 PISIDIA.. Antioch. Philip I Arab AD 244-249.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 10.6
gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

707 PISIDIA.Pisidia. Antioch. Valerian I AD 253-260. AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
5.7 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

708 PISIDIA.Antioch. Septimius Severus AD 193-211.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
6.3 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

709 CILICIA.Mallos.2nd-3rd cent AD.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP



710 PISIDIA.PISIDIA. Antioch. Volusian AD 251-253.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
4.2 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

711 PISIDIA.PISIDIA. Antioch. Volusian AD 251-253.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
6.8 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

712 PISIDIA. Antiochia. Julia Domna. 193-217.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 6.5 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

713 PISIDIA.Antioch. Geta as Caesar AD 197-209.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
5.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

714 PISIDIA. Antioch. Caracalla , 198-217. AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

715 PISIDIA. Antioch. Volusian AD 251-253.AE Bronze Condition: Very Fine Weight: 4.6 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

716 PISIDIA.Antioch. Septimius Severus AD 193-211.AE Bronze Condition: Very Fine Weight:
5.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

717 PISIDIA.Antioch. Pseudo-autonomous issue AD 138-161.AE Bronze Condition: Very Fine
Weight: 1.5 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

718 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
7.6 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP



719 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. BC. Condition: Very Fine Weight:
10.2 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

720 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
3.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

721 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. BC. Condition: Very Fine Weight:
5.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

722 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
12.4 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

723 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. BC. Condition: Very Fine Weight:
9.0 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

724 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
10.7 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

725 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
7.4 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

726 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
10.0 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

727 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
13.6 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP



728 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. BC. Condition: Very Fine Weight:
8.6 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

729 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. BC. Condition: Very Fine Weight:
3.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

730 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
7.8 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

731 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. BC. Condition: Very Fine Weight:
7.3 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

732 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
8.2 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

733 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. BC. Condition: Very Fine Weight:
7.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

734 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
4.4 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

735 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. BC. Condition: Very Fine Weight:
4.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

736 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
3.8 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



737 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
5.8 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

738 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
8.5 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

739 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
2.6 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

740 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
4.3 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

741 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. AD. Condition: Very Fine Weight:
9.0 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

742 Collection of Ancient Countermarked Coins, 1st - 3rd C. BC. Condition: Very Fine Weight:
8.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

743 L. Rubrius Dossenus 87 BC. Rome Denarius AR Laureate head of Jupiter right, with
sceptre over shoulder, below, DOSSEN / Triumphal quadriga right, side-panel decorated
with thunderbolt, above, Victory holding wreath, in exergue L • RVB[RI]. very fine
Crawford 348/1; Rubria 1; Sydenham 705. Condition: Very Fine Weight: 3.9 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP

744 Marc Antony, AR Denarius, 'Legionary' type, Legio III, moving military mint, 31-30 BC, ant
avg iii vir r p c, praetorian galley to right , rev. eagle between standards, leg iii across field
(Sydenham 1217; RSC 28; Crawford 544/15) Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

745 Claudius Gothicus (268-270 AD). AE Tetradrachm . Egypt, Alexandria. Condition: Very
Fine Weight: 9.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



746 Egypt, Alexandria. Diocletian. A.D. 284-305. Potin tetradrachm Condition: Very Fine
Weight: 6.5 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

747 EGYPT. Alexandria. Probus (276-282) Ae Tetradrachm. Condition: Very Fine Weight: 8.0
gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

748 Maximianus (286-305 AD). AE Tetradrachm Condition: Very Fine Weight: 6.8 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

749 Maximianus (286-305 AD). AE Tetradrachm Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

750 Augustus. 27 B.C.-A.D. 14 Æ as Condition: Very Fine Weight: 10.0 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

751 SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Sestertius. Condition: Very Fine Weight: 20.0 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

752 Hadrian (117-138). Ae. Condition: Very Fine Weight: 7.6 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

753 Hadrian (117-138). Ae. Condition: Very Fine Weight: 5.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

754 Traianus (98-117 AD). AE Condition: Very Fine Weight: 8.4 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP



755 Traianus (98-117 AD). AE Condition: Very Fine Weight: 10.5 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

756 Traianus (98-117 AD). AE Condition: Very Fine Weight: 10.5 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

757 Very interesting Mint Error of Reverse Struck! Condition: Very Fine Weight: 8.5 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

758 Antoninus Pius (138-161 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 22.0 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

759 Antoninus Pius (138-161 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 23.8 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

760 Antoninus Pius (138-161 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 16.0 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

761 Antoninus Pius (138-161 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 25.0 gr
Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

762 Antoninus Pius (138-161 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 8.8 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

763 Antoninus Pius (138-161 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 19.0 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP



764 Antoninus Pius (138-161 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 23.0 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

765 Antoninus Pius (138-161 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 21.0 gr
Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

766 Caracalla (196-217 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 22.0 gr Diameter: 29
mm
Starting price: 1 GBP

767 Severus Alexander (222-235 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 10.8 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

768 Severus Alexander (222-235 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 18.0 gr
Diameter:30 mm
Starting price: 1 GBP

769 Severus Alexander (222-235 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 14.0 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

770 Severus Alexander (222-235 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 20.3 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

771 Salonina (wife of Gallienus). Orichalcum sestertius. Rome, ca. AD 262. Condition: Very
Fine Weight: 15.4 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

772 FAUSTINA JUNIOR, wife of Marcus Aurelius. Augusta, 147-175/6 AD. Æ Sestertius
Condition: Very Fine Weight: 11.2 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP



773 Otacilia Severa (244-249 AD). AE Sestertius Condition: Very Fine Weight: 16.8 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

774 FAUSTINA JUNIOR, 147-175/6 AD. Æ Condition: Very Fine Weight: 8.7 gr Diameter: 25
mm
Starting price: 1 GBP

775 Gordian III Æ Sestertius. Rome, AD 238-239. Condition: Very Fine Weight: 9.0 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

776 Philip I Æ Sestertius. Rome, AD 248. Condition: Very Fine Weight: 17.3 gr Diameter: 26
mm
Starting price: 1 GBP

777 Domitian, Æ Sestertius. Rome, AD 80-81. Condition: Very Fine Weight: 8.0 gr Diameter:
24 mm
Starting price: 1 GBP

778 Gordian III Æ Sestertius. Rome, AD 238-239. Condition: Very Fine Weight: 21.0 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

779 Hadrian (117-138). Ae. Condition: Very Fine Weight: 10.6 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

780 Hadrian (117-138). Ae. Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

781 Hadrian (117-138). Ae. Condition: Very Fine Weight: 2.7 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP



782 Hadrian (117-138). Ae. Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

783 Julia Mamea (mother of Alexander Severus 222-235), Sestertius, Rome Condition: Very
Fine Weight: 19.0 gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

784 Traianus (98-117 AD). AE Condition: Very Fine Weight: 26.0 gr Diameter: 33 mm
Starting price: 1 GBP

785 Pisidia, Antiochia. Septimius Severus. A.D. 193-211. AE Condition: Very Fine Weight:
25.0 gr Diameter: 33 mm
Starting price: 1 GBP

786 Tiberius. AD 14-37. AR Denarius (19mm, 3.68 g, 1h). “Tribute Penny” type. Lugdunum
(Lyon) mint. Group 6, AD 36-37. TI CΛESΛR DIVI ΛVG F ΛVGVSTVS, laureate head
right; long, parallel ribbons / PONTIF MΛXIM, Livia (as Pax) seated right, holding vertical
scepter in right hand and olive branch in left, feet on footstool; ornate chair legs, single
line below, lightly toned. From a private Collection. The denarius of Tiberius with Pax
reverse, is commonly known as the 'Tribute Penny,' the coin to which Jesus referred to
when he was discussing the payment of taxes to the Romans: "render to Caesar the
things that are Caesar's, and to God the things that are God's" (Mark 12:17). Although
there are two other reverse types on the denarii of Tiberius, those were only issued
during the first two years of his reign, while the Pax reverse was employed throughout the
remainder, making it the more likely coin referred to by Jesus. It was also the most
common imperial-issue coin circulating in the region at the time. The term 'penny' is from
the 1611 King James translation of the Bible, and was adopted since the penny was the
standard denomination of the time. Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

787 NERVA (96-98). Denarius. Rome. Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

788 Septimius Severus, 193-211. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP



789 Hadrian, 117-138. Silver Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

790 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

791 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.3 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

792 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

793 Marcus Aurelius, 161-180. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

794 Marcus Aurelius, 161-180. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter:18 mm
Starting price: 1 GBP

795 Marcus Aurelius, 161-180. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

796 Antoninus Pius, 138-161. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

797 Antoninus Pius (138-161 AD) for Faustina Filia. AR Denarius Condition: Very Fine
Weight: 3.3 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP



798 Domitian, 81-96. Denarius Ar. Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

799 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

800 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

801 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

802 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

803 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

804 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.1 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

805 Traianus (98-117 AD). AR Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

806 Caracalla, 198-217. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP



807 Antoninus Pius, 138-161. Denarius Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

808 Marcus Aurelius, 161-180. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

809 Antoninus Pius, 138-161. Denarius Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

810 Caracalla, 198-217. Denarius AR. Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

811 Septimius Severus, 193-211. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 20
mm
Starting price: 1 GBP

812 Hadrian, 117-138. Silver Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

813 Commodus, 177-192. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

814 Caracalla, 198-217. Denarius AR. Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

815 Antoninus Pius, 138-161. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP



816 Caracalla, 198-217. Denarius AR. Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

817 Caracalla, 198-217. Denarius AR. Condition: Very Fine Weight: 2.1 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

818 GETA (209-211). Denarius. Rome. Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

819 Caracalla, 198-217. Denarius AR. Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

820 Severus Alexander, 222-235. Denarius Condition: Very Fine Weight: 2.9 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

821 Severus Alexander, 222-235. Denarius Condition: Very Fine Weight: 2.9 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

822 MACRINUS (217-218). Denarius. Rome. Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter:
19 mm
Starting price: 1 GBP

823 Severus Alexander, 222-235. Denarius Condition: Very Fine Weight: 2.9 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

824 Caracalla, 198-217. Denarius AR. Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP



825 Gallienus. AD 253-268. AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

826 Trebonianus Gallus (251-253 AD). AR Antoninianus ( Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

827 Gordian III AR Antoninianus. Rome, AD 241-243. Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

828 Volusianus (251-253 AD). AR Antonianus Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

829 Gordian III AR Antoninianus. Rome, AD 241-243. Condition: Very Fine Weight: 3.1 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

830 Gordian III AR Antoninianus. Rome, AD 241-243. Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

831 Gordian III AR Antoninianus. Rome, AD 241-243. Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter: 20 gr
Starting price: 1 GBP

832 Gallienus. AD 253-268. AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

833 Valerianus I (253-260 AD). AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight:3.5 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP



834 Valerianus I (253-260 AD). AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

835 Valerianus I (253-260 AD). AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

836 Aurelian. A.D. 270-275. AR antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

837 Aurelian, with Vabalathus. AD 270-275. AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight:
4.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

838 Aurelian, with Vabalathus. AD 270-275. AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight:
3.6 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

839 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

840 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

841 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter21 mm
Starting price: 1 GBP

842 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



843 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

844 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

845 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

846 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

847 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

848 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

849 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

850 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

851 Gallienus. AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



852 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

853 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.7 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

854 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

855 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

856 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

857 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

858 Gallienus (253-268 AD). AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.7 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP

859 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.5 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

860 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP



861 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

862 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter:
23 mm
Starting price: 1 GBP

863 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 2.9 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

864 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

865 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr Diameter21
mm:
Starting price: 1 GBP

866 Claudius II (268-270 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

867 Claudius II (268-270 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 1.3 gr
Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

868 Claudius II (268-270 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

869 Numerianus (283-284 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



870 Numerianus (283-284 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

871 Maximianus Herculius (286-305 AD). Silvered AE Antoninianus Condition: Very Fine
Weight: 3.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

872 Tacitus (275-276). AE silvered antoninianus Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr Diameter:
23 mm
Starting price: 1 GBP

873 Tacitus (275-276). AE silvered antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

874 Maximianus Herculius (286-305 AD). Silvered AE Antoninianus Condition: Very Fine
Weight: 2.6 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

875 Maximianus Herculius (286-305 AD). Silvered AE Antoninianus Condition: Very Fine
Weight: 4.0 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

876 Maximianus Herculius (286-305 AD). Silvered AE Antoninianus Condition: Very Fine
Weight: 3.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

877 Carinus (283-285 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

878 Salonina (253-268 AD). AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter:
23 mm
Starting price: 1 GBP



879 Salonina (253-268 AD). AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.5 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

880 Salonina (253-268 AD). AR Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

881 Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.6 gr Diameter:
24 mm
Starting price: 1 GBP

882 Aurelianus (270-275 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

883 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

884 Probus (276-282 AD). AE silvered Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

885 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

886 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

887 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP



888 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

889 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

890 Claudius II Gothicus AR Antoninanus. Rome, AD 268-270. Condition: Very Fine Weight:
2.8 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

891 Maximianus Herculius (286-305 AD). Silvered AE Antoninianus Condition: Very Fine
Weight: 3.0 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

892 Maximianus Herculius (286-305 AD). Silvered AE Antoninianus Condition: Very Fine
Weight: 3.3 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

893 Maximianus Herculius (286-305 AD). Silvered AE Antoninianus Condition: Very Fine
Weight: 3.5 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

894 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

895 Valerian AR Antoninianus. Rome, AD 254-256. Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

896 Gallienus (253-268 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP



897 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

898 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 3.9 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

899 Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

900 Constantius (284-305 AD). AE Antoninianus Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

901 Maximianus (285-310) - AE Follis, DN MAXIMIANO BAEATISSIMO SEN AVG Condition:
Very Fine Weight: 10.6 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

902 Diocletian, 284-305. AE Follis Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

903 Constantius I, as Caesar (293-305 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 10.0 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

904 SEVERUS II. As Caesar, 305-306 AD. Æ Follis Condition: Very Fine Weight: 9.4 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

905 Diocletian, 284-305. AE Follis Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP



906 Maximianus (286-305). Æ Follis Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

907 Maximianus (286-305). Æ Follis Condition: Very Fine Weight: 6.2 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

908 Constantius I, as Caesar (293-305 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 11 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

909 Constantius I, as Caesar (293-305 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 7.4 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

910 Jovian, 363-364. Follis Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

911 Maximinus II - Hercules Follis. 311 AD. Condition: Very Fine Weight: 4.8 gr Diameter: 20
mm
Starting price: 1 GBP

912 Maximinus II - Hercules Follis. 311 AD. Condition: Very Fine Weight: 3.7 gr Diameter: 21
mm
Starting price: 1 GBP

913 Maximinus II - Hercules Follis. 311 AD. Condition: Very Fine Weight: 4.5 gr Diameter: 21
mm
Starting price: 1 GBP

914 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter: 19
mm
Starting price: 1 GBP



915 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

916 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

917 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

918 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.4 gr Diameter: 17
mm
Starting price: 1 GBP

919 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr Diameter: 16
mm
Starting price: 1 GBP

920 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter: 17
mm
Starting price: 1 GBP

921 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr Diameter: 17
mm
Starting price: 1 GBP

922 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 19
mm
Starting price: 1 GBP

923 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter: 17
mm
Starting price: 1 GBP



924 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.7 gr Diameter: 19
mm
Starting price: 1 GBP

925 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

926 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

927 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

928 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

929 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

930 Constantinus I (306-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

931 Constantius II (337-361 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 1.5 gr Diameter: 16
mm
Starting price: 1 GBP

932 Urbs Roma - Commemorative series - AE Follis Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP



933 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.9 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

934 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

935 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

936 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr Diameter: 12 mm
Starting price: 1 GBP

937 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.4 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

938 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

939 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

940 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.5 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

941 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.7 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP



942 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 2.4 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

943 Divus Constantine I (died 337). Æ Condition: Very Fine Weight: 1.5 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

944 Constantinopolis commemorative, Constantine I (306-337 AD). AE Nummus Condition:
Very Fine Weight: 2.3 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

945 Urbs Roma; Rome, 330 AD, Reduced Follis, Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

946 Constantinopolis commemorative, Constantine I (306-337 AD). AE Nummus Condition:
Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

947 Constantius II as Caesar (324-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

948 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

949 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

950 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



951 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.7 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

952 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

953 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.9 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

954 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

955 LICINIUS I (308-324). Ae Argenteus. Arelate. Condition: Very Fine Weight: 3.1 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

956 Constantius II as Caesar (324-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

957 Constantius II as Caesar (324-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 1.5 gr
Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

958 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

959 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP



960 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

961 Constantius II as Caesar (324-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

962 Constantinus II , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr
Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

963 Constans (337-350 AD). AE Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

964 Constans (337-350 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

965 Constantius , as Caesar (316-337 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 2.4 gr
Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

966 Constantius Gallus (351-354 AD). AE Centenionalis Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

967 Constantius II (337-361 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr Diameter: 23
mm
Starting price: 1 GBP

968 Constans (337-350 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP



969 Constans (337-350 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.7 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

970 Julian. AE Follis Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

971 Arcadius. A.D. 383-408. AE Condition: Very Fine Weight: 4.5 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

972 Constantius II (337-361 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 20
mm
Starting price: 1 GBP

973 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter:
19 mm
Starting price: 1 GBP

974 Constantius II (337-361 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter: 20
mm
Starting price: 1 GBP

975 Constantius II (337-361 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr Diameter: 23
mm
Starting price: 1 GBP

976 Constantius II (337-361 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 5.3 gr Diameter: 23
mm
Starting price: 1 GBP

977 Constans (337-350 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP



978 Constans (337-350 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 4.6 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

979 Constans (337-350 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

980 Constans (337-350 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 4.5 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

981 Constans (337-350 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

982 Constans (337-350 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

983 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP

984 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

985 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter:
19 mm
Starting price: 1 GBP

986 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter:
20 mm
Starting price: 1 GBP



987 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 2.7 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP

988 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP

989 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr Diameter:
23 mm
Starting price: 1 GBP

990 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP

991 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP

992 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: 3.3 gr Diameter:
23 mm
Starting price: 1 GBP

993 Crispus. Caesar, A.D. 317-326. AE Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

994 Arcadius. A.D. 383-408. AE Condition: Very Fine Weight: 1.3 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

995 Valentinian II; 375-392 AD, Condition: Very Fine Weight: 1.4 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP



996 Theodosius I. A.D. 379-395. AE Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

997 Valentinian II; 375-392 AD, Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

998 Honorius. A.D. 393-423. AE Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

999 VALENS (364-378), AE follis, Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

1000 Arcadius. A.D. 383-408. AE Condition: Very Fine Weight: 1.2 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

1001 Constantinus II . AE Follis, (306-337 AD) Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter:
16 mm
Starting price: 1 GBP

1002 Delmatius Caesar 335-337. AE Condition: Very Fine Weight: 1.7 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

1003 Crispus. Caesar, A.D. 317-326. AE Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1004 Honorius. A.D. 393-423. AE Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



1005 Theodosius I. A.D. 379-395. AE Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

1006 Gratian. A.D. 367-383. AE centenionalis Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 19
mm
Starting price: 1 GBP

1007 JOVIAN (363-364). Ae. Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1008 Honorius (395-423), Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1009 Valentinian II; 375-392 AD, Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1010 Delmatius Caesar 335-337. AE Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1011 Theodosius I. A.D. 379-395. AE Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1012 Arcadius. A.D. 383-408. AE Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1013 Aelia Eudoxia. Augusta, A.D. 400-404. AE Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP



1014 ARCADIUS (383-408). Ae. Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1015 Aelia Eudoxia. Augusta, A.D. 400-404. AE Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1016 Constantin I., 306–337, Ae Follis Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1017 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1018 Licinius I (308-324 AD). AE silvered Follis Condition: Very Fine Weight: Diameter:
Starting price: 1 GBP

1019 Theodosius II AV Solidus.Theodosius II AV Solidus. Constantinople, AD 408-420. Pearl-
diademed, helmeted and cuirassed bust facing slightly right, holding spear over shoulder
and shield / Constantinopolis seated facing on throne, with right foot set upon prow,
holding sceptre and globe surmounted by crowning Victory; star to left; officina B,
CONOB in exergue. RIC 202. Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1020 Anastasius I (491-518 AD). AV Tremissis, Constantinopolis. Obv. D N ANASTASIVS P P
AVG, diademed, draped and cuirassed bust right. Rev. VICTORIA AVGVSTORVM,
Victory advancing right, head left, holding wreath and globus cruciger, star in right field,
CONOB in exergue. Sear 8. Condition: Very Fine Weight: 1.4 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

1021 Justinian I. 527-565. AV Solidus. Ravenna mint, 6th officina. Struck 552-565. D N IVSTINI
ANVS P P AVC, helmeted and cuirassed facing bust, holding globus cruciger in right
hand, shield over left shoulder / VICTOR IA AVCCC, angel standing facing, holding long
staff surmounted by christogram in right hand and globus cruciger in left; star in right field;
S//CONOB. Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



1022 Constans II (641-668 AD). AV Solidus, Constantinopolis (Istanbul), c. 662-667. Obv. dN
CONSTANI, facing busts of Konstans, on left with long beard, plumed helmet and
chlamys, and Constantine IV, beardless, wearing crown and chlamys; between their
heads, a cross. Rev. VICTORIA AVGVH, cross potent on three steps between facing,
standing figures of Heraclius, on left, and Tiberius, on right, both beardless, wearing
crown and chlamys, and holding globus cruciger; CONOB in exergue. Sear 964.
Condition: Very Fine Weight: 4.2 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1023 Constantinus X Ducas (1059-1067 AD). AV Histamenon Condition: Very Fine Weight: 4.4
gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1024 MESOPOTAMIA, Uncertain (Carrhae or Edessa). Faustina Junior. Augusta, AD 147-175.
AR Drachm Condition: Very Fine Weight: 2.7 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

1025 Geta AR Denarius, Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1026 Julia Domna (193-217) Denar Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1027 Julia Domna (193-217) Denar Condition: Very Fine Weight: 2.9 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1028 Julia Domna (193-217) Denar Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1029 Elagabalus, 218-222. Denarius Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1030 Anastasius I. 491-518. AE follis Condition: Very Fine Weight: 22.4 gr Diameter: 34 mm
Starting price: 1 GBP



1031 Justinian I. AE Follis 527-565 Condition: Very Fine Weight: 17.5 gr Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

1032 Anastasius I. 491-518. AE Condition: Very Fine Weight: 2.1 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

1033 Justinian I. AE Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 20.4 gr Diameter: 35 mm
Starting price: 1 GBP

1034 Justinian I. AE Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 21.0 gr Diameter: 34 mm
Starting price: 1 GBP

1035 Justinian I. AE Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 19.2 gr Diameter: 37 mm
Starting price: 1 GBP

1036 Anastasius I. 491-518. AE follis Condition: Very Fine Weight: 16.2 gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

1037 Anastasius I. 491-518. AE follis Condition: Very Fine Weight: 15.7 gr Diameter: 93 mm
Starting price: 1 GBP

1038 Justinian I. AE Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 16.4 gr Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

1039 Anastasius I. 491-518. AE follis Condition: Very Fine Weight: 17.2 gr Diameter: 33 mm
Starting price: 1 GBP



1040 Anastasius I. 491-518. AE follis Condition: Very Fine Weight: 9.0 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1041 Justinian I. AE Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 15.3 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1042 Justinian I. AE Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 18 mm Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

1043 Justinian I. AE Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 20.0 gr Diameter: 34 mm
Starting price: 1 GBP

1044 Justinian I. AE Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 20.6 gr Diameter: 37 mm
Starting price: 1 GBP

1045 Justinian I. AE Half Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 20
mm
Starting price: 1 GBP

1046 Justinian I. AE Half Follis, 527-565 AD, Condition: Very Fine Weight: 10.7 gr Diameter: 26
mm
Starting price: 1 GBP

1047 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 14.0 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1048 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 14.0 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP



1049 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 13.0 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1050 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 15.0 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

1051 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 11.5 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1052 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 15.0 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

1053 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 15.0 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1054 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 14.5 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1055 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 13.6 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

1056 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Half Follis Condition: Very Fine Weight: 6.4 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1057 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Half Follis Condition: Very Fine Weight: 4.8 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



1058 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Half Follis Condition: Very Fine Weight: 5.5 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1059 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Half Follis Condition: Very Fine Weight: 4.7 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1060 Justin II , with Sophia (565-578 AD). AE Half Follis Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1061 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 12.5 gr Diameter: 33
mm
Starting price: 1 GBP

1062 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 11.6 gr Diameter: 29
mm
Starting price: 1 GBP

1063 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 13.2 gr Diameter: 33
mm
Starting price: 1 GBP

1064 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 12.6 gr Diameter: 29
mm
Starting price: 1 GBP

1065 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 13.0 gr Diameter: 33
mm
Starting price: 1 GBP

1066 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 12.6 gr Diameter: 28
mm
Starting price: 1 GBP



1067 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 11.0 gr Diameter: 30
mm
Starting price: 1 GBP

1068 Maurice Tiberius (582-602), Ae Half Follis, Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

1069 Maurice Tiberius (582-602), Ae Half Follis, Condition: Very Fine Weight: 3.2 gr Diameter:
19 mm
Starting price: 1 GBP

1070 Maurice Tiberius (582-602), Ae Half Follis, Condition: Very Fine Weight: 6.4 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

1071 Maurice Tiberius (582-602), Ae Half Follis, Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

1072 Justinian I. A.D. 527-565. AE half follis Condition: Very Fine Weight: 5.5 gr Diameter: 22
mm
Starting price: 1 GBP

1073 Maurice Tiberius (582-602), Ae Half Follis, Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP

1074 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 12.0 gr Diameter: 29
mm
Starting price: 1 GBP

1075 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 12.6 gr Diameter: 30
mm
Starting price: 1 GBP



1076 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 11.4 gr Diameter: 28
mm
Starting price: 1 GBP

1077 Tiberius Constantine II, 578-582.AE Follis. Condition: Very Fine Weight: 11.3 gr
Diameter:30 mm
Starting price: 1 GBP

1078 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 12.7 gr Diameter: 31
mm
Starting price: 1 GBP

1079 Tiberius Constantine II, 578-582.AE Follis. Condition: Very Fine Weight: 12.6 gr Diameter:
31 mm
Starting price: 1 GBP

1080 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 11.5 gr Diameter: 28
mm
Starting price: 1 GBP

1081 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 9.6 gr Diameter: 26.4
gr
Starting price: 1 GBP

1082 Phocas and Leontia (602-610 AD). AE Follis Condition: Very Fine Weight: 9.3 gr
Diameter: 26.5 mm
Starting price: 1 GBP

1083 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 10.5 gr Diameter: 30
mm
Starting price: 1 GBP

1084 Héraclius (610-641), AE Nicomedia Condition: Very Fine Weight: 11.8 gr Diameter: 31.6
gr
Starting price: 1 GBP



1085 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 12.2 gr Diameter: 29
mm
Starting price: 1 GBP

1086 Héraclius (610-641), AE Nicomedia Condition: Very Fine Weight: 12.0 gr Diameter: 31
mm
Starting price: 1 GBP

1087 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 13.4 gr Diameter30
mm
Starting price: 1 GBP

1088 Maurice Tiberius (582-602), Ae Condition: Very Fine Weight: 5.3 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1089 Phocas. 602-610. AE half follis Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1090 Phocas and Leontia 602-610. AE follis Condition: Very Fine Weight: 6.7 gr Diameter: 24
mm
Starting price: 1 GBP

1091 Phocas and Leontia 602-610. AE follis Condition: Very Fine Weight: 13.5 gr Diameter: 31
mm
Starting price: 1 GBP

1092 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 20.0 gr
Diameter: 35 mm
Starting price: 1 GBP

1093 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 17.0 gr
Diameter: 33 mm
Starting price: 1 GBP



1094 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 13.2 gr
Diameter: 32,2 mm
Starting price: 1 GBP

1095 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 11.0 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

1096 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 13.0 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

1097 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 14.0 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

1098 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 12.4 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

1099 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 10.0 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1100 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 10.4 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1101 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 11.2 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1102 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 4.8 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP



1103 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 9.2 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1104 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 9.3 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1105 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 8.0 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1106 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 11.8 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1107 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 8.2 gr
Diameter: 31.4 mm
Starting price: 1 GBP

1108 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 10.0 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1109 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 12.6 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

1110 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 9.5 gr
Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

1111 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 6.5 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP



1112 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 5.6 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1113 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 7.7 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1114 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1115 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 6.3 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1116 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1117 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 4.6 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1118 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1119 Byzantine Anonymous Follis, Ae 9th -12th C. Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1120 Romanus IV (1068-1071). AE Anonymous Follis Condition: Very Fine Weight: 6.8 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP



1121 Constantine X Ducas, AE Follis, 1059-1067, Condition: Very Fine Weight: 7.3 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1122 MICHAEL VII, Ducas. 1071-1078. Æ Half Follis Condition: Very Fine Weight: 6.4 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1123 MICHAEL VII, Ducas. 1071-1078. Æ Half Follis Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1124 MICHAEL VII, Ducas. 1071-1078. Æ Half Follis Condition: Very Fine Weight: 4.6 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1125 MICHAEL VII, Ducas. 1071-1078. Æ Half Follis Condition: Very Fine Weight: 3.8 gr
Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1126 Constantine X Ducas, AE Follis, 1059-1067, Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1127 Constantine X Ducas, AE Follis, 1059-1067, Condition: Very Fine Weight: 7.8 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1128 Constantine X Ducas, AE Follis, 1059-1067, Condition: Very Fine Weight: 10.0 gr
Diameter: 31 m m
Starting price: 1 GBP

1129 Constantine X Ducas, AE Follis, 1059-1067, Condition: Very Fine Weight: 8.2 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP



1130 Constantine X Ducas, AE Follis, 1059-1067, Condition: Very Fine Weight: 9,0 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1131 Constantine X Ducas, AE Follis, 1059-1067, Condition: Very Fine Weight: 4.4 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1132 Basil I, 867-886 AD. AE Follis Condition: Very Fine Weight: 6.3 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1133 Constantin VII (913-959), AE follis, Condition: Very Fine Weight: 7.4 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1134 Constantin VII (913-959), AE follis, Condition: Very Fine Weight: 4.8 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1135 Leo VI the Wise, (A.D. 886-912), AE follis Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter:
26 mm
Starting price: 1 GBP

1136 Leo VI the Wise, (A.D. 886-912), AE follis Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter:
25 mm
Starting price: 1 GBP

1137 Leo VI the Wise, (A.D. 886-912), AE follis Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr Diameter:
27 mm
Starting price: 1 GBP

1138 Constantin VII (913-959), AE follis, Condition: Very Fine Weight: 5.2 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



1139 Constantin VII (913-959), AE follis, Condition: Very Fine Weight: 7.7 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1140 Nicephorus II Phocas. 963-969. AE Follis Condition: Very Fine Weight: 5.0 gr Diameter:
23 mm
Starting price: 1 GBP

1141 Romanus I & Constantine VII. 920-944. AE follis Condition: Very Fine Weight: 7.6 gr
Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1142 Constantin VII (913-959), AE follis, Condition: Very Fine Weight: 9.0 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1143 Romanus I & Constantine VII. 920-944. AE follis Condition: Very Fine Weight: 6.6 gr
Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1144 Romanus I & Constantine VII. 920-944. AE follis Condition: Very Fine Weight: 5.4 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1145 Leo VI the Wise, (A.D. 886-912), AE follis Condition: Very Fine Weight: 6.8 gr Diameter:
25 mm
Starting price: 1 GBP

1146 Constantin VII (913-959), AE follis, Condition: Very Fine Weight: 7.2 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1147 Constantin VII (913-959), AE follis, Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP



1148 Theophilus, 829-842 AD. AE Follis Condition: Very Fine Weight: 8.4 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1149 Theophilus, 829-842 AD. AE Follis Condition: Very Fine Weight: 7.6 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1150 Constantin VII (913-959), AE follis, Condition: Very Fine Weight: 6.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1151 Michael II and Theophilos, 820-829 AD. AE Follis Syracuse. Condition: Very Fine Weight:
2.6 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

1152 Justin I. 565-578. AE Condition: Very Fine Weight: 2.7 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

1153 Justin II. 565-578. AE pentanummium Condition: Very Fine Weight: 1.8 gr Diameter: 12
mm
Starting price: 1 GBP

1154 Justin II. 565-578. AE pentanummium Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 20
mm
Starting price: 1 GBP

1155 Justin II. 565-578. AE pentanummium Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 18
mm
Starting price: 1 GBP

1156 Justin II. 565-578. AE pentanummium Condition: Very Fine Weight: 1.5 gr Diameter: 16
mm
Starting price: 1 GBP



1157 Justin II. 565-578. AE pentanummium Condition: Very Fine Weight: 1.5 gr Diameter: 13
mm
Starting price: 1 GBP

1158 Justin II. 565-578. AE pentanummium Condition: Very Fine Weight: 1.6 gr Diameter: 13
mm
Starting price: 1 GBP

1159 Justin II. 565-578. AE pentanummium Condition: Very Fine Weight: 1.5 gr Diameter: 13
mm
Starting price: 1 GBP

1160 Justin II. 565-578. AE pentanummium Condition: Very Fine Weight: 2.4 gr Diameter: 14
mm
Starting price: 1 GBP

1161 Maurice Tiberius. 582-602. Condition: Very Fine Weight: 3.4 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1162 Maurice Tiberius (582-602), Ae Follis, Condition: Very Fine Weight: 4.0 gr Diameter: 19
mm
Starting price: 1 GBP

1163 Manuel I Comnenus-Ducas. 1230-1237. AE trachy Condition: Very Fine Weight: 3.6 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

1164 Andronicus III Palaeologus. 1328-1341. AE Condition: Very Fine Weight: 2.6 gr Diameter:
22 mm
Starting price: 1 GBP

1165 Andronicus III Palaeologus. 1328-1341. AE Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter:
30 mm
Starting price: 1 GBP



1166 Andronicus III Palaeologus. 1328-1341. AE Condition: Very Fine Weight: 2.2 gr Diameter:
23 mm
Starting price: 1 GBP

1167 Heraclius, with Heraclius Constantine and Heraclonas, Æ 12 Nummi. Alexandria, AD
610-641. Condition: Very Fine Weight: 9.0 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1168 Justin II, with Sophia. 565-578. Æ Follis, Carthaca. Condition: Very Fine Weight: 9.51 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1169 John II, 1118-1143 AD. Electrum aspron trachy. Constantinople mint. IC-XC to left and
right of Christ seated facing on backless throne, right hand raised / IW DEC PO TH Q GR
WR IL to right and left of John, crowned and wearing divitision and chlamys, on left and
St. George, nimbate, in military dress and holding sword, on right, both standing facing,
holding patriarchal cross on three steps between them. SB 1942 Condition: Very Fine
Weight: 4.45 gr Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

1170 Theodore I Comnenus-Lascaris. Emperor of Nicaea, 1208-1222. BI Aspron Trachy
Condition: Very Fine Weight: 2.38 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1171 Theodore I Comnenus-Lascaris. Emperor of Nicaea, 1208-1222. BI Aspron Trachy
Condition: Very Fine Weight: 2.85 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1172 Theodore I Comnenus-Lascaris. Emperor of Nicaea, 1208-1222. BI Aspron Trachy
Condition: Very Fine Weight: 2.78 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1173 Theodore I Comnenus-Lascaris. Emperor of Nicaea, 1208-1222. BI Aspron Trachy
Condition: Very Fine Weight: 3.50 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1174 Theodore I Comnenus-Lascaris. Emperor of Nicaea, 1208-1222. BI Aspron Trachy
Condition: Very Fine Weight: 3.30 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP



1175 Constans II. 641-668. AE follis Condition: Very Fine Weight: 4.27 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1176 Heraclius. 610-641. AE follis Condition: Very Fine Weight: 2.73 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1177 Justinian II, First reign, 685-695, AE follis Condition: Very Fine Weight: 2.92 gr Diameter:
23 mm
Starting price: 1 GBP

1178 Constans II. 641-668. AE follis Condition: Very Fine Weight: 3,08 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1179 Justinian II, First reign, 685-695, AE follis Condition: Very Fine Weight: 2.15 gr Diameter:
21 mm
Starting price: 1 GBP

1180 Constans II. 641-668. AE follis Condition: Very Fine Weight: 3.95 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1181 HERACLIUS (610-641). Follis. Kyzikos. Condition: Very Fine Weight: 5.47 gr Diameter:
24 mm
Starting price: 1 GBP

1182 CRUSADERS. Antioch. Anonymous. Follis, circa 1120-1140. IC - XC / NI - KA within the
angles of cross pommetée. Rev. IC - XC / NI - KA within the angles of cross pommetée.
Cf. CNG E-Auction 425 (2018), 642 corr. (same dies, but with erroneous references and
misdescribed as a two-sided cast of Metcalf type 2). 47 Condition: Very Fine Weight: 2.56
gr Diameter: 20.0 mm
Starting price: 1 GBP

1183 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 6.47 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



1184 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 6.47 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1185 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 7.12 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1186 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 14.19 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1187 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 19.47 gr
Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

1188 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 31.84 gr
Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

1189 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 17.84 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

1190 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 5.68 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1191 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 14.49 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1192 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 10.2 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

1193 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 6.23 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP



1194 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 7.89 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1195 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr
Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1196 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 8,60 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1197 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 7.8 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1198 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 18 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1199 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 11.3 gr
Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

1200 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 7.6 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1201 Byzantine Lead Seal, PB. 7th - 13th Century Condition: Very Fine Weight: 13.2 gr
Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1202 Andreas Koubikoularios, 659-668 AD. Andreas koubikoularios riding on horseback to
right, head right, holding a roll in cylindrical recepticle in his right hand, extended to the
left / Cruciform monogram ANΔPEOV; in the four angles CU-bI-CU-a|Lr. Zacos/Veglery
1375. Condition: Very Fine Weight: 12.3 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP



1203 BYZANTINE LEAD SEAL (5th-6th century). Obv: Lion standing right; star above. Rev:
Blank Condition: Very Fine Weight: 3.3 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

1204 BYZANTINE LEAD SEAL (5th-6th century). Condition: Very Fine Weight: 7.8 gr Diameter:
17 mm
Starting price: 1 GBP

1205 GREEK LEAD SEALS. Uncertain (4th-2nd centuries BC). Obv: Head of Apollo Rev:
Blank. Condition: Very Fine Weight: 7.4 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1206 GREEK LEAD SEALS. Uncertain (4th-2nd centuries BC). Condition: Very Fine Weight:
1.5 gr Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

1207 BYZANTINE LEAD SEAL (5th-6th century). Condition: Very Fine Weight: 5.4 gr Diameter:
18 mm
Starting price: 1 GBP

1208 BYZANTINE Bronze Plank with two busts of Emperor /Empress (5th-6th century).
Condition: Very Fine Weight: 4.3 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1209 Greek Lead Sling Bullet, c. 3rd-1st centuries BC Condition: Very Fine Weight: 44.2 gr
Diameter: 36 mm
Starting price: 1 GBP

1210 Greek Lead Sling Bullet, c. 3rd-1st centuries BC Condition: Very Fine Weight: 29.7 gr
Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP



1211 Medieval Token Ae, 15th - 16th C. Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1212 Crusaders Silver, LYON (ARCHBISHOPRIC): Anonymous, 13th century, AE denier,
Archdiocese of Lyon issue, + PRIMA SEDES, around crossed L / + GALLIARV around
cross, Condition: Very Fine Weight: 1.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1213 CILICIAN ARMENIA. Baronial. Toros I, 1100-1123 A.D. AE Pogh (3.75 gms). AVC-246.
Cross pattee; Reverse: long cross pattee with three legs. VERY RARE. All devices and
legends sharp, complete and legible, unlike most Baronial coppers of this or any other
ruler. Olive-brown, earthen patina. Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1214 ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Gosdantin I, 1298-1299. Kardez, mint of Sis.
Gosdantin crowned, standing facing, holding sword and cross. Rev. Cross pattée.
Bedoukian 1730 var. Nercessian 418 (for type). Very fine. Condition: Very Fine Weight:
3.0 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1215 Cilicia, Armenia. Levon I (1187-1219). AR Tram Obv. King seated on lion throne. Rev.
Heraldic lions flanking patriarchal cross. Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 22
mm
Starting price: 1 GBP

1216 Cilicia, Armenia. Levon I (1187-1219). AR Tram Obv. King seated on lion throne. Rev.
Heraldic lions flanking patriarchal cross. Condition: Very Fine Weight: 2.7 gr Diameter: 21
mm
Starting price: 1 GBP

1217 Cilicia, Armenia. Levon I (1187-1219). AR Tram Obv. King seated on lion throne. Rev.
Heraldic lions flanking patriarchal cross. Condition: Very Fine Weight: 3.0 gr Diameter: 22
mm
Starting price: 1 GBP

1218 Cilicia, Armenia. Levon I (1187-1219). AR Tram Obv. King seated on lion throne. Rev.
Heraldic lions flanking patriarchal cross. Condition: Very Fine Weight: 2.0 gr Diameter: 21
mm
Starting price: 1 GBP

1219 Cilicia, Armenia. Levon I (1187-1219). AR Tram Obv. King seated on lion throne. Rev.
Heraldic lions flanking patriarchal cross. Condition: Very Fine Weight: 2.8 gr Diameter: 21
mm
Starting price: 1 GBP



1220 Tram. Sis. Levon on horseback r., wearing crown with pendilia and holding patriarchal
cross; in field l. and r., .·. . Rv. Crowned lion to l., head facing, patriarchal cross behind.
Bedoukian -; Nercessian 369 var. Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1221 Cilicia, Armenia Levon III (1301-1307). Takvorin. Sis. Levon on horseback r., wearing
crown with pendilia, holding long cross and reins; in field l., .·. . Rv. Lion to r., cross
behind. Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1222 Cilicia, Armenia Levon III (1301-1307). Takvorin. Sis. Levon on horseback r., wearing
crown with pendilia, holding long cross and reins; in field l., .·. . Rv. Lion to r., cross
behind. Condition: Very Fine Weight: 2.3 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1223 Cilicia, Armenia Levon III (1301-1307). Takvorin. Sis. Levon on horseback r., wearing
crown with pendilia, holding long cross and reins; in field l., .·. . Rv. Lion to r., cross
behind. Condition: Very Fine Weight: 2.5 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1224 Cilicia, Armenia Levon III (1301-1307). Takvorin. Sis. Levon on horseback r., wearing
crown with pendilia, holding long cross and reins; in field l., .·. . Rv. Lion to r., cross
behind. Condition: Very Fine Weight: 2.4 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1225 Armenia, Levon II AR Tram. AD 1270-1289. Condition: Very Fine Weight: 1.7 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1226 ARMENIA. LEVON THE USURPER, 1363-1365. Takvorin. The king on horseback r. Rv.
Lion walking r., cross behind, an annulet above his head. Condition: Very Fine Weight:
2.2 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1227 ARMENIA. LEVON THE USURPER, 1363-1365. Takvorin. The king on horseback r. Rv.
Lion walking r., cross behind, an annulet above his head. Condition: Very Fine Weight:
2.2 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1228 Armenia. Levon II (1270-1289 AD). AR Half Tram Obv. Levon on horseback; holds
patriarchal cross, T in field, abbreviated name. Rev. Crowned lion facing left; paw raised,
patriarchal cross above. Condition: Very Fine Weight: 1.2 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP



1229 Levon I, 1199-1226. Denier, Rare Type! Condition: Very Fine Weight: 0.5 gr Diameter: 13
mm
Starting price: 1 GBP

1230 Cilicia, Armenia. AR Takvorin Condition: Very Fine Weight: 1,2 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1231 Cilicia, Armenia. AR Takvorin Condition: Very Fine Weight: 2.1 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1232 Armenia. Levon I (1187-1219). AE Tank Condition: Very Fine Weight: 7.0 gr Diameter: 30
mm
Starting price: 1 GBP

1233 ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Hetoum I. 1226-1270. Tank Condition: Very Fine
Weight: 6.0 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1234 ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Hetoum I. 1226-1270. Tank Condition: Very Fine
Weight: 6.3 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1235 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Hetoum I. 1226-1270. AE kardez Condition: Very
Fine Weight: 3.7 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1236 Armenia. Levon I (1187-1219). AE Tank Condition: Very Fine Weight: 7.5 gr Diameter: 28
mm
Starting price: 1 GBP

1237 ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Hetoum I. 1226-1270. Tank Condition: Very Fine
Weight: 7.0 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP



1238 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Hetoum I. 1226-1270. AE kardez Condition: Very
Fine Weight: 5.10 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1239 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Hetoum I. 1226-1270. AE kardez Condition: Very
Fine Weight: 4.74 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1240 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Hetoum I. 1226-1270. AE kardez Condition: Very
Fine Weight: 4.07 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1241 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Hetoum I. 1226-1270. AE kardez Condition: Very
Fine Weight: 4.11 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

1242 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Hetoum I. 1226-1270. AE kardez Condition: Very
Fine Weight: 4.24 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1243 ARMENIA, Levon II (1270-1289), AE kardez, Condition: Very Fine Weight: 3.83 gr
Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1244 ARMENIA. Smpad, 1296-1298 AD. AE Kardez or Pogh Condition: Very Fine Weight: 1.78
gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1245 ARMENIA. Smpad, 1296-1298 AD. AE Kardez or Pogh Condition: Very Fine Weight: 2.18
gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1246 ARMENIA. Smpad, 1296-1298 AD. AE Kardez or Pogh Condition: Very Fine Weight: 2.14
gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP



1247 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. AE kardez Condition: Very Fine Weight: 3.18 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1248 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. AE kardez Condition: Very Fine Weight: 3.55 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1249 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. AE kardez Condition: Very Fine Weight: 2.83 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1250 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. AE kardez Condition: Very Fine Weight: 2.80 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1251 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. AE kardez Condition: Very Fine Weight: 2.58 gr
Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1252 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. AE kardez Condition: Very Fine Weight: 2.96 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1253 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. AE Pogh Condition: Very Fine Weight: 1.37 gr
Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

1254 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. AE Pogh Condition: Very Fine Weight: 13.3 gr
Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

1255 ARMENIA: Post-Roupenian, 13th/14th century, AE Condition: Very Fine Weight: 1.23 gr
Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP



1256 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. AE Pogh Condition: Very Fine Weight: 0.86 gr
Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

1257 CRUSADERS, Knights of Rhodes (Knights Hospitaller). Roger of Pins. 1355-1365. AR
Gigliato Grand Master kneeling left before patriarchal cross on steps; pine cone to right /
Cross fleurée. Metcalf, Crusades 1206-7; Condition: Very Fine Weight: 3.45 gr Diameter:
26 mm
Starting price: 1 GBP

1258 Crusaders, Principality of Antioch. Bohémond III AR Denier. Circa 1163-1188. +
BOAMVИDVS, helmeted head left; crescent to left, star to right / +ANTIOCHIA, cross
pattée; crescent in second angle. Metcalf, Crusades 387 Condition: Very Fine Weight:
0.93 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1259 Crusaders, Principality of Antioch. Bohémond III AR Denier. Circa 1163-1188. +
BOAMVИDVS, helmeted head left; crescent to left, star to right / +ANTIOCHIA, cross
pattée; crescent in second angle. Metcalf, Crusades 387 Condition: Very Fine Weight:
0.96 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

1260 Crusaders, Principality of Antioch. Bohémond III AR Denier. Circa 1163-1188. +
BOAMVИDVS, helmeted head left; crescent to left, star to right / +ANTIOCHIA, cross
pattée; crescent in second angle. Metcalf, Crusades 387 Condition: Very Fine Weight:
0.90 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1261 FRANCE, (1643-1715), AR Condition: Very Fine Weight: 0.92 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1262 CAROLINGIANS. Charles le Simple (the Simple). As Charles IV, King of West Francia,
898-922. AR Denier. Metallum (Melle) mint. + CΛRLV(retrograde S) REX R (sic), cross
pattée / MET/ΛLO in two lines. Depeyrot 629; M&G –; MEC –; Fécamp 8388-8400. EF,
toned, traces of underlying luster, minor deposits. For the most part, the coinage of
Charles le Chauve revived the monogram deniers of Charlemagne. However, the Melle
mint recalled the mint-name reverse type first issued under Louis le Pieux. These original
two line types were issued from 818-822/3 and bear witness to a time of economic
expansion in the Carolingian Empire. In his early coinages, Louis attempted to curtail the
number of mints to ensure quality. This type, however, was issued in high quality at a
tremendous number of mints. No less than 45 locations produced coins of this type,
including Arles, Cologne, Quentovic, Pavia, and Venice, to name a few. Melle, as the
location of the largest and most productive silver mine in Carolingian territory, was a
particularly important mint that produced vast numbers of coins during the period. Due to
the high quality of these issues, the type proved to be extremely popular and was issued
under Charles le Chauve for a number of decades with the legend META/LLVM before
being reissued under Charles le Simple with the legend MET/ALO. Condition: Very Fine
Weight: 0.86 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP



1263 Venice Grosso AR AD 1289-1311. Condition: Very Fine Weight: 1.63 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1264 Crusaders, Silver Coins (1324-1359). AR Condition: Very Fine Weight: 0.93 gr Diameter:
17 mm
Starting price: 1 GBP

1265 France, Royaume. Louis XIV (1643-1715 AD). AR Condition: Very Fine Weight: 2.01 gr
Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1266 Medieval European Silver Coins, AR Condition: Very Fine Weight: 6.06 gr Diameter: 29
mm
Starting price: 1 GBP

1267 Medieval European Silver Coins, AR Condition: Very Fine Weight: 6.24 gr Diameter: 30
mm
Starting price: 1 GBP

1268 Medieval European Silver Coins, AR Condition: Very Fine Weight: 1.44 gr Diameter: 21
mm
Starting price: 1 GBP

1269 Medieval European Silver Coins, AR Condition: Very Fine Weight: 7.51 gr Diameter: 33
mm
Starting price: 1 GBP

1270 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.06 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP



1271 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.04 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1272 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.13 gr
Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

1273 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.11 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1274 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.05 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

1275 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 41.0 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1276 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.15 gr
Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

1277 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.10 gr
Diameter: 31 mm
Starting price: 1 GBP

1278 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.12 gr
Diameter: 32 mm
Starting price: 1 GBP

1279 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.15 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP



1280 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.17 gr
Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1281 SASANIAN KINGS of PERSIA. 224-240 AD. AR Condition: Very Fine Weight: 4.07 gr
Diameter: 30 mm
Starting price: 1 GBP

1282 Rare Islamic Lead Seal, Condition: Very Fine Weight: 8.77 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

1283 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 19.52 gr Diameter: 39 mm
Starting price: 1 GBP

1284 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 1.26 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

1285 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 1.26 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP

1286 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.18 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1287 Islamic copper Coins, Ae Condition: Very Fine Weight: 2.00 gr Diameter: 13 mm
Starting price: 1 GBP

1288 Islamic copper Coins, Ae Condition: Very Fine Weight: 1.70 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP



1289 Islamic copper Coins, Ae Condition: Very Fine Weight: 4.01 gr Diameter: 16 mm
Starting price: 1 GBP

1290 Islamic Gold Coins, Av. Condition: Very Fine Weight: 2.79 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1291 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.98 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1292 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.80 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1293 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.90 gr Diameter: 25 mm
Starting price: 1 GBP

1294 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.80 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1295 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.91 gr Diameter: 26 mm
Starting price: 1 GBP

1296 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.51 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

1297 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.90 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP



1298 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 1,60 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1299 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.60 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1300 Islamic Coins Seljuqs, Ae Condition: Very Fine Weight: 3.66 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

1301 Islamic Coins Seljuqs, Ae Condition: Very Fine Weight: 3.00 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1302 Islamic Coins Seljuqs, Ae Condition: Very Fine Weight: 3.15 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1303 Islamic Coins Seljuqs, Ae Condition: Very Fine Weight: 6.63 gr Diameter: 29 mm
Starting price: 1 GBP

1304 Islamic Coins Seljuqs, Ae Condition: Very Fine Weight: 3.28 gr Diameter: 20 mm
Starting price: 1 GBP

1305 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.93 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1306 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.93 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP



1307 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2,08 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1308 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.37 gr Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1309 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 1.75 gr Diameter: 23 mm
Starting price: 1 GBP

1310 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 3.91 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1311 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.35 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP

1312 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.49 gr Diameter: 21 mm
Starting price: 1 GBP

1313 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 1.10 gr Diameter: 18 mm
Starting price: 1 GBP

1314 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 1.25 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

1315 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.86 gr Diameter: 17 mm
Starting price: 1 GBP



1316 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 1.56 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

1317 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 0.75 gr Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

1318 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 0.71 gr Diameter: 10 mm
Starting price: 1 GBP

1319 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 1,05 gr Diameter: 15 mm
Starting price: 1 GBP

1320 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 1.14 gr Diameter: 14 mm
Starting price: 1 GBP

1321 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 0.86 gr Diameter: 11 mm
Starting price: 1 GBP

1322 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 0.60 gr Diameter: 9.0 mm
Starting price: 1 GBP

1323 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 4.92 Diameter: 27 mm
Starting price: 1 GBP

1324 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.66 gr Diameter: 19 mm
Starting price: 1 GBP



1325 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.42 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1326 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.58 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

1327 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.64 gr Diameter: 22 mm
Starting price: 1 GBP

1328 Islamic Silver Coins, Ar Condition: Very Fine Weight: 2.63 gr Diameter: 24 mm
Starting price: 1 GBP

1329 Lot of 6 Byzantine Cup Coins, Condition: Very Fine Weight: Diameter: lot
Starting price: 1 GBP

1330 SYRIA, Seleukis and Pieria. Seleukeia Pieria . 151/150 BC. Weight Condition: Very Fine
Weight: 148.98 gr Diameter: 75 mm
Starting price: 1 GBP

1331 SYRIA, Seleukis and Pieria. Seleukeia Pieria . 151/150 BC. Weight Condition: Very Fine
Weight: 17.50 gr Diameter: 28 mm
Starting price: 1 GBP

1332 Lot of 5 Byzantine Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1333 Lot of 5 Byzantine Coins, Condition: Very Fine Weight: Diameter: lot
Starting price: 1 GBP

1334 Lot of 5 Byzantine Coins, Condition: Very Fine Weight: Diameter: lot
Starting price: 1 GBP



1335 Lot of 5 Byzantine Coins, Condition: Very Fine Weight: Diameter: lot
Starting price: 1 GBP

1336 Lot of 5 Byzantine Coins, Condition: Very Fine Weight: Diameter: l ot
Starting price: 1 GBP

1337 Lot of 5 Roman Coins, Condition: Very Fine Weight: Diameter: lot
Starting price: 1 GBP

1338 Lot of 5 Roman Coins, Condition: Very Fine Weight: Diameter: lot
Starting price: 1 GBP

1339 Lot of 5 Roman Coins, Condition: Very Fine Weight: Diameter: lot
Starting price: 1 GBP

1340 Lot of 3 Roman Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1341 Lot of 3 Roman Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1342 Lot of 3 Roman Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1343 Lot of 3 Roman Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1344 Lot of 3 Roman Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1345 Lot of 5 Roman Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1346 Lot of 5 Islamic Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP



1347 Lot of 5 Islamic Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1348 Lot of 5 Islamic Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1349 Lot of 5 Islamic Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP

1350 Lot of 5 Islamic Coins, Condition: Very Fine Weight: lot Diameter:
Starting price: 1 GBP


